



# Domov Alzheimer - přestřiženo, otevřeno!

**MOST** – Nový Domov Alzheimer v Mostě se tento týden slavnostně otevřel v ulici Táboritů. Bude sloužit nejen mosteckým seniorům, trpícím Alzheimerovou chorobou, ale i dalšími typy stařeckých demencí.

Rekonstrukce domu trvala zhruba rok a půl. „Jsou to téměř čtyři roky, kdy jsme se bavili o tomto záměru v obecné rovině. Jsem moc rád, že se udělalo tolik práce a výsledkem je tato skvělá nemovitost, která poslouží svému účelu,“ pronesl mostecký primátor Jan Paparega a dodal: „Chtěl bych popřát všem zaměstnancům domova, ať se daří. Obecně bych si přál co nejméně pacientů s tímto postižením, nicméně toto zařízení je tu od toho, aby jim sloužilo a ulehčilo život.“

Domov Alzheimer bude provozovat stejnojmenná společnost, která již provozuje dvě obdobná zařízení. „Spolupráci jsme začali před čtyřmi lety. Z pozice investora připomenu, že na opravu budovy, již jsme vlastním a zároveň pronajímatelem, jsme využili prostředky, které nám zůstaly z privatizace bytového fondu. Účelem bylo umožnit zejména mosteckým občanům, aby měli kapacitu pro své nemocné,“ připomněl Jaroslav Kudrlička, ředitel Mostecké bytové. Původní záměr počítal pouze s 31 lůžky. „Po konzultacích s Domo-

vem Alzheimer jsme záměr modifikovali a vylepšili. Cena za rekonstrukci sice také narostla, ale kapacita lůžek se ztrojnásobila. Objekt by měl splnit hned několik cílů, a to navýšit počet lůžek pro pacienty s Alzheimerovou chorobou a také vznik několika desítek pracovních míst,“ doplnil ředitel Kudrlička.

„Chtěl bych poděkovat městu Most a Mostecké bytové, že se dnešním dnem může Domov Alzheimer otevřít. Odvedl se kus velké práce. Z vybydleného objektu vzniklo krásné, moderní a funkční zařízení a na nás je, abychom mu vděčili život,“ doplnil výkonný ředitel společnosti Domov Alzheimer Radek Žádník.

Novému Domovu Alzheimer popřál i houslový virtuos Jaroslav Svěcený. „Do Mostu jezdím koncertovat 35 let, což je dost. Jsem rád, že tu vznikl takovýto nádherný projekt. Všem, co se na něm podíleli, gratuluji. Byl bych rád, aby sloužil lidem, kteří to potřebují, a přeji, aby se dařilo všem udělat život lepší,“ pronesl mistr smyčce.

(Více na straně 2)  
Vlasta ŠOLTYSOVÁ



V ulici Táboritů se odehrála začátkem týdne velká sláva. Otevřel se Domov Alzheimer pro mostecké pacienty i ty z okolí.

**Nový OBZOR**  
originál je jen jeden // MUSIC ARENA

Půlstoletí s kytarou tour  
**FRANTIŠEK NEDVĚD & TIE BREAK**

**PÁTEK 14.2.2020**  
OPEN: 19:00 / START: 20:00 HOD.

TICKET LIVE VSTUPNÉ 250,- Kč V PŘEDPRODEJI NA TICKETLIVE.CZ  
NOVÝ OBZOR MUSIC ARÉNA, RŮŽOVÁ 1280, MOST NOVY.OBZOR.MOST

Vážení čtenáři,  
příští číslo týdeníku  
Homér vyjde  
14. února 2020.  
Redakce

### ■ TVOŘIVÉ DÍLNÍČKY

**MOST** - Malování na keramiku a sklo pro děti v nákupní galerii Central. Akce se koná před prodejnou klenoty Aurum 9. 2. od 14 do 17 hodin.

### ■ ŠPRTEC PROVŠECHNY

**MOST** – Středisko volného času pořádá 6. 2. od 9 do 13 hodin Turnaj jednotlivců v billiard-hockeyi šprtci. Zúčastnit se mohou všichni zájemci bez ohledu na věk a výkonnostní úroveň.

### ■ MŮJ SVĚT II.

**MOST** – Ve foyer mosteckého divadla můžete zhlédnout výstavu fotografií mosteckého lékaře Karla Kulovaného z dalekých i blízkých končin světa. Výstava potrvá do 13. března 2020.

## Stanete se hrdým fanouškem AUTODROMU?

**MOST** - Mostecký autodrom spustil kampaň nejen pro návštěvníky a příznivce areálu. Kdo si koupí tričko s nápisem HRDÝ FANOUŠEK AUTODROMU MOST, přispěje tím k ozeleňení bezprostředního okolí závodního okruhu.

„Je to poděkování věrným fanouškům, na kterých ale nechceme vydělat. Celý výtěžek z prodeje limitované edice triček věnujeme na výsadbu stromů podél pozemků, na nichž byl náš areál vybudován. Způsob výsadby dřevin budeme konzultovat s odborníkem na dendrologii,“ upřesnila obchodní a marketingová ředitelka společnosti Autodrom Most Jana Svobodová.

Motem kampaně je heslo „jevuzivancembylpostaven“. „My skutečně využíváme areál autodromu k tomu, k čemu byl vybudován. Nedávno to potvrdil i soud, který deklaroval, že provoz autodromu je úředně schválený, a naše činnost je tak v souladu s platnou legislativou,“ upřesnila Jana Svobodová. Vedení společnosti se podle ní dlouhodobě snaží maximálně hluk eliminovat. „Věříme, že i výsadba dřevin kolem autodromu přinese potřebný efekt,“ upřesnila Jana Svobodová.

Trička se začnou prodávat ve středu 5. února. Zájemci si je mohou zakoupit v recepci polygonu a ve startovní věži autodromu a v pražské kanceláři autodromu v Horních Počernicích. Trička si lze objednat i předem a uhradit platební kartou, převodem, dobírkou nebo hotově na místě. „Zájem je veliký. Doporučujeme objednat si tričko co nejdříve. Právě i proto, že edice je limitovaná,“ doplnila Jana Svobodová.

(nov)



S nákupem trička „Hrdý fanoušek autodromu“ neváhejte. Edice je limitovaná.



## 4TET v divadle

**MOST** - V městském divadle v Mostě mělo v prosinci vystoupit vokální seskupení 4TET. Z důvodu nemoci zpěváka Jiřího Škorpíka byl koncert zrušen a přeložen na 4. března. Zakoupené vstupenky zůstávají v platnosti a ostatní jsou stále v prodeji.

4TET již téměř šestnáct let udivuje diváky svými neuvěřitelnými pěveckými, ale i hereckými výkony a nápady. Gentlemani v cylindrech opět připravili originální podívanou. Verze V, kterou připravil se 4TETem stejný tým jako verze předešlé, je scénicky a obsahově úplně jiná. Co ale zůstalo, je umělecky plnohodnotný, precizní a přitom osobitý projev vokálního seskupení, který se snoubí s již pověstnou dokonalostí a profesionalitou Jiřího Korna. Úžasné vokální výkony, nepřehlédnutelný design kostýmů Marie Markové a Jana Boušky, překvapivě originální pojetí aranžmá a neotřelá harmonie Jiřího Škorpíka i temperamentní herecké až „taneční“ výkony některých aktérů na jevišti. To vše rozhodně nenechá nikoho chladným a odměnou jsou jim vždy vyprodané koncerty s neopakovatelnou atmosférou.

(nov)



## NEREZ & LUCIA v divadle

**MOST** - Městské divadlo v Mostě uvede v úterý 4. února od 19 hodin koncert skupiny Nerez. Vstupenky na koncert jsou již v prodeji.

Zakládající členové legendárních Nerez Vít Sázavský a Zdeněk Vřešťal se spojili se zpěvačkou Lucií Šoralovou. Koncert skupiny NEREZ & LUCIA je sestaven z novinek (album Zlom) a z největších hitů původní skupiny Nerez, jako jsou například písně Tisíc dnů mezi námi, Kočky, Já s tebou žít nebudu, Do posledního dechu.

(nov)



## Burza CD a vinylů

**MOST** - V nákupní galerii Central vypukne 1. února od 11 do 17 hodin velká burza vinylových desek a CD. Akci pořádá Music Collector.

(nov)



## Kdy čtyřpruhem pod Hněvínem? Slíbené jaro se opět odkládá

**MOST** - Otevření nového mostu pod Hněvínem, na čtyřpruhové komunikaci mezi Mostem a Chomutovem, nabral další zpoždění. Stavbu provázají neustálé komplikace. Dokončení se předpokládá až v červenci.

Na posun termínu měly vliv práce při demolici mostu, kdy se zhotovitel musel poprat s větším objemem bouracích prací. Náročnější byly také přípravné práce pro budování základů pilířů nového mostu. Situaci zkomplikovala také nevydaná stavební povolení na objekty drah, nad nimiž se most nachází. „Pokud se jedná o opravy mostu na silnici I/13 přes trať ČD v úseku 11. kilometru mezi Mostem a Chomutovem, v současné době se zde provádějí závěrné zidky a přechodové oblasti. Až to počasí dovlí, provede se souvislá vodotěsná izolace. Dokončení prací předpokládáme v červenci letošního roku,“ upřesnila mluvčí Ředitelství silnic a dálnic Nina Ledvinová.

Řidiči zhruba rok musejí využívat objížďky po silnicích nižších tříd. Uzavřena je část silnice č. I/13 pod mostním objektem



Most měl být zprovozněn podle nedávných informací Ředitelství silnic a dálnic letos v květnu (i když se původně počítalo ještě s koncem loňského roku). Nyní se termín opět posunul.

ve směru na Chomutov. Objížďná trasa ve směru Most – Chomutov vede přes Záluží, Dolní Jiřetín a Komořany.

Otázkou zůstává, zda se řidiči skutečně dočkají otevření čtyřpruhu v letních měsících. Zdá

se, že stavby nových silnic či jejich opravy, včetně oprav mostů, jsou v Mostě a jeho okolí „prokleté“. Velké zpoždění nabrala i nově vybudovaná silnice kolem jezera Most, která měla být otevřena již před rokem. Ne-

bo také nově budovaná mimoúrovňová křižovatka Třebuše na komunikaci I/13. Doufejme, že se v letošním roce podle slibů dočkáme zdárného dokončení všech tří výše zmiňovaných staveb.

(sol)

## Poslední městský bál v Repre s půlnočním překvapením

**MOST** - Poslední reprezentační bál města Mostu se uskuteční 7. března od 20 hodin v Repre. Vstupenky budou v prodeji od poloviny února.

V Repre se uskuteční již 24. Reprezentační ples města Mostu, kterým tradičně vyvrcholí plesová sezona. „Hlavní hvězdou večera bude slovenský zpěvák Miro Žbirka s kapelou,“ prozradila mluvčí mosteckého magistrátu Klára Vydrová. K tanci a poslechu zahraje orchestr Klub 49 a na programu bude plesové předtančení formace Demi Dance i scénický tanec. Chybět nebude půl-

noční překvapení. Večerem provede moderátor Petr Říbal. Nedílnou součástí bude oblíbený fotokoutek. „Vstupenky v hodnotě 400 Kč na sezení a za 200 Kč na stání, jichž je limitovaný počet, bude možné od 17. února zakoupit v Turistickém informačním centru, které sídlí v budově magistrátu,“ informovala dále mluvčí.

Plesová sezóna v Repre je letos poslední. Od příštího roku bu-

de už Repre bez plesů, a to nejméně do roku 2022 až 2023. Jsou totiž plánovány práce na rekonstrukci kulturního domu. „Ještě jsme neřešili, zda se v tomto mezidobí budou konat plesy města Mostu v náhradních prostorách. Ale pravděpodobně bychom s nimi počkali. V současné době vytipováváme a poptáváme vlastníky nejrůznějších kulturních zařízení a sály v Mostě i Litvínově. Už teď se na nás obracují školy, kde a jak to bude s maturitními plesy. Budou se proto hodnotit možnosti a kapacity,“ informoval mostec-

ký primátor Jan Paparega. I přesto, že plesy by si měly střední školy zajišťovat samy, protože nespádají pod město, chce jim radnice vyjít vstříc a poradit, kam se mají obrátit a které prostory by pro ně mohly být vhodné. „Situace s maturitními plesy v příštích letech bude komplikovaná a některé ročníky se budou muset na maturitní ples oddělit. V tuto chvíli nevíme o prostorách, kam by se v případě některých středních škol najednou vešlo více maturitních ročníků,“ podotkl primátor.

(sol)

## První klienti se do domova začnou stěhovat na jaře

**MOST** - Nový Domov Alzheimer poskytne pacientům 96 lůžek v 6 jednolůžkových a 45 dvoulůžkových pokojích se sociálním zařízením.

Součástí zařízení je moderně a účelně vybavené zázemí, včetně kuchyně, prádelny či prostor pro společenský život. „Je zde i prostor pro zahradu, kterou hodláme dokončit na jaře. Doufám, že budou klienti s našimi službami spokojeni a bude se jim u nás líbit,“ uvedl výkonný ředitel společnosti Domov Alzheimer Radek Žádník.

Žádat o umístění v domově mohou klienti odkudkoliv. „Ze zákona nemůžeme bránit komukoliv, aby si k nám podal přihlášku, pokud splňuje příslušnou kategorii. Zařízení je pro nemocné s Alzheimerovou chorobou, i jinými typy stařeckých demencí a nemocemi ve stáří. Počítáme ale, že hlavní část klientů bude z Mostu, případně nejbližšího okolí,“ ujistil ředitel sekce Domova Alzheimer v Mostě Zbyněk Gembiczki. Cena za umístě-

ní v novém domově bude zhruba 12 tis. Kč/měsíc. „Držíme se vyhlášky ministerstva práce a sociálních věcí, kde je strop za ubytování, stravování a veškerou obslužnou péči 380 Kč/den. Tedy zhruba 12 tis. Kč/měsíc. Někteří klienti navíc pobírají příspěvek od státu na péči, přičemž tento se do této úhrady nezapočítává,“ vysvětlil dále Zbyněk Gembiczki.

Mezi základní služby, které bude domov klientům nabízet, kromě samotného ubytování, bude také starost o jejich celodenní pobyt v domově, pomoc s hygienou, stravováním, aktivizační procesy ad. „Klienti si v rámci těchto služeb budou moci u nás kreslit, luštit křížovky, mohou cvičit. Chceme také nabízet cannisterapii apod. Nad rámec těchto služeb budeme za příplatky nabízet i fakultativní služby, například individuální



Primátor Jan Paparega při prohlídce nových pokojů domova.

masáže, fyzioterapii a další,“ doplnil ředitel mosteckého Domova Alzheimer.

První klienti by se mohli do nového zařízení stěhovat již na přelomu února a března. Provozovatel ještě čeká na schválení registrace. „Pokud vše dobře půjde, registraci bychom mohli obdržet do jednoho měsíce. V první fázi budeme nejprve provozovat 31 lůžek, což má souvislost s počtem zaměstnanců, kterých

je nyní kolem dvaceti. Bude ale přijímat další, stejně jako později i další klienty,“ doplnil ředitel Gembiczki a upřesnil: „Zatím evidujeme 45 – 50 žádostí o umístění. Žádosti najdou zájemci na [www.domovalzheimer.cz](http://www.domovalzheimer.cz). Vyplnění není závazné. Jakmile vyplněnou žádost odešlou, do několika dnů je budou kontaktovat naši zaměstnanci a domluví si schůzku, kde se řeší další detaily.“

(sol)

# Sezóna ve Funparku vypukne 1. dubna – a není to apríl!

**MOST** – Mostecký Funpark na Šibeníku se připravuje na novou sezónu. Lanové městečko s výhledovou věží čekají novinky. Řešit se bude také nové sociální zázemí.

Loňská sezóna v nově vybudovaném 3D bludišti na Šibeníku předčila očekávání. Za pouhý tříměsíční provoz jej navštívilo na čtyřicet tisíc návštěvníků. Letos se počítá s ještě vyšší návštěvností. „Prioritou bude obhájit spokojenost veřejnosti tak, jako byla v minulém roce. Sezóna ve Funparku by se měla slavnostně zahájit 1. dubna. Musíme se ale připravit na to, že nebude již jen tříměsíční, ale čeká nás provoz od dubna do října, kdy očekáváme desetitisíce návštěvníků. Bude to náročné, ale je to pro nás zároveň výzva,“ uvedl ředitel Sportovní haly Most Petr Formánek.

Zatím jedinou vadou na kráse Funparku je nedostatečné sociální zařízení. K dispozici jsou návštěvníkům jen TOI TOIKy. To by se mělo změnit. „Zaměříme se na přípravu vybudování sociálního zázemí, čímž by se mohla také otevřít cesta i pro provoz lepšího občerstvení, protože vše je závislé na přívodu vody,“ uvedl Petr Formánek. Také vedení města slibuje, že tento podnět nezapadne. „Určitě budeme tuto záležitost řešit. Nejdříve bude ale potřeba prověřit současný stav s dostupností sí-



Funpark na vrchu Šibeník se připravuje na další sezónu. Už teď se vymýšlejí a chystají novinky, jak park vylepšit.

ti. Zpracuje se studie a následně projekt. Určitě se tomu nebráníme, i když to nebude levná záležitost. Ale Šibeník má svůj potenciál,“ uvedl primátor Jan Paprega.

Zlepšit by se měla také navigace k parku. I když se vloni zavedl navigační systém kolem Šibeníku i se směrůvkami pro parkoviště, přesto někteří návštěvníci park hledají. „Ke konci sezony vznikly nové piktogramy a určitě napomohly, aby sem lidé lépe trefili. Systém by se měl

letos doladit. Rozšíříme navigační systém na veřejném osvětlení, zvláště z některých směrů, například od nádraží a případně i jinde,“ doplnil ředitel.

V areálu přibudou nové uzamykatelné skříňky, podobně jako nechala letos Sportovní hala instalovat u mobilního klužiště. Vzniknou i nové webové stránky, kde najdou lidé aktuální informace například k chystaným akcím, otevírací době apod. Debaty se také vedou i o tom, zda by se neměl are-

ál oplotit. „Byla tady alternativa oplocení, ale líbí se nám, že je park přístupný a působí vzdušně,“ uvedl náměstek primátora Marek Hrvol s tím, že ochrana parku je tu dostatečně zajištěna. „Máme zde správce a přibyly i další kamerové body, takže park máme pod neustálou kontrolou. Veřejnost sem zavítá i v době, kdy je Funpark mimo provoz. Zatím jsme nezaznamenali žádné problémy v tomto ohledu,“ potvrzuje ředitel Formánek. (sol)

## Ptejte se politiků

V jakém stádiu je změna (sloučení či naopak rozpad) organizací MŠ v Mostě? Údajně prý došlo k jednání na ministerstvu školství s výsledkem, že sloučení osmnácti MŠ je nemyslitelné a naopak byl podán návrh rozdělit stávající MŠ Lidická (15 mateřinek) do několika organizací sdružujících troj- a čtyřtřídky. Rády bychom věděly, co se tedy bude dále dít, neboť naprosto nesushlasíme s tvrzením, že se to učitelé MŠ ani rodiče netýká. Budeme mít nové pracovní smlouvy, mnoho z nás i jiné platové třídy atd. Děkuji za Vaši vstřícnost a informace, kterých se nám z vedení naší organizace Lidická bohužel nedostává.

Proces reorganizace mateřských škol, především tedy zvolení vhodného modelu sloučení či rozdělení organizací, je ve fázi příprav. V současné době je naplánována schůzka se zástupci Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy ČR na půdě vybraných MŠ v Mostě. Pro zvolení vhodného modelu organizace / organizací jsou pro nás rozhodující i informace o budoucím financování pedagogických i nepedagogických pracovníků ze státního rozpočtu. Bohužel nový model financování ještě není dotažen do konečné podoby a probíhá jeho nastavování.

Téma financování bylo zmíněno na první schůzce na MŠMT, zejména s ohledem na počty a fungování provozních zaměstnanců. Bohužel na tuto otázku nedostali zástupci města jednoznačné odpovědi. Na schůzce s MŠMT zazněla z úst odstupujícího náměstka myšlenka, která podporuje sloučení organizací v "optimálním" počtu, ale současně byla vyslovena pochybnost k vytvoření jediné organizace. Bohužel nebyl dostatečný prostor rozebrat jednotlivé aspekty modelů tak, jak je tomu v připravovaných koncepčních materiálech.

K Vašemu dotazu ohledně změn platů: chápu Vaše obavy, ale reorganizace je připravována s cílem minimalizovat negativní vedlejší dopady. Samozřejmě pokud se při této změně objeví chybně nastavené personální podmínky, budou napraveny. Při konzultaci Vašeho dotazu s odborem školství, kultury a sportu jsem byl ujištěn, že pedagog pracující např. v 10. platové třídě a 10. platovém stupni nemůže být při reorganizaci zařazen jinak. Pokud jde o nastavení osobních příplatků, bude ředitel/ředitelka vycházet z prostředků na platy ze státního rozpočtu. Bohužel množství prostředků na platy pedagogických pracovníků ze státního rozpočtu nemůže zřizovatel přímo ovlivnit, vychází z nově nastaveného modelu financování.

**Bude DOPRAVNÍ PODNIK měst Mostu a Litvínova, a.s. v MHD uznávat čipové karty DÚK?**

Odbavení čipovou kartou DÚK je z technického hlediska podmíněno obnovou stávajícího odbavovacího systému, který bude schopen uveřejněné karty akceptovat. Obměna odbavovacího systému je plánována na letošní rok. Následně bude umožněna i akceptace čipových karet DÚK.

Odpovídá primátor města Mostu Jan Paprega

# Nové kontejnery na tuky a oleje

**MOST** – V Mostě se objeví nové speciální nádoby, kam budou moci občané odevzdávat použité potravinářské oleje a tuky. Technické služby umístí v jednotlivých lokalitách celkem třicet takových kontejnerů.

Legislativa ukládá novou povinnost. Od letoška musí být v každé obci umožněn sběr potravinářských tuků a olejů, aby nekončily v běžném odpadu. „Možnost ukládat takovýto druh odpadu, není v Mostě nic nového. Občané mohou tuky odevzdávat ve sběrném dvoře již od roku 2016. Sběrný dvůr je však jen jeden a ne každý by sem chtěl jet s pet lahví. Vytipovali jsme proto zhruba třicet míst, která vyhovují

a kam tyto kontejnery umístíme. Nové nádoby budou zprůvozněny od února,“ uvedl ředitel Technických služeb města Mostu Václav Zahradníček. Mezi vytipovanými lokalitami bude i Vtelno, Čepirohy, Souš či Rudolice. Podle ředitele technických služeb bude největší úskalí v tom, aby se obyvatelé naučili správným způsobem použít tuky a oleje vyhazovat. „Bude potřeba lidi k tomu vychovat a udělat v tomto smě-

ru osvětu. Na tom ale pracujeme,“ podotýká ředitel. Aby měla likvidace tuků a olejů správný efekt a smysl, budou muset lidé dodržovat základní pravidla, jak postupovat při odkládání do speciálních nádob. „Například by občané měli takovýto odpad shromažďovat nikoliv ve skleněných, ale plastových lahvích, nejlépe pet lahvích a vhodit je do speciálního otvoru v kontejneru. Ty se pak budou vyvážet a nashromážděné tuky se budou dále ekologicky likvidovat,“ podotkl Václav Zahradníček.

Oleje ze smažení či fritování jsou kvalitní surovinou a přímo vybízí k recyklaci. Po zpracování lze tuto komoditu znovu využít, například v chemickém či gumárenském odvětví. Ob-

čané by také měli mít na paměti, že speciální nádoby budou sloužit výhradně pro potravinářské tuky a oleje, nikoliv například pro motorové oleje a podobně. „Věříme, že se to postupně lidé naučí a pochopí, jak správně postupovat a budou se snažit pravidla dodržovat a respektovat je,“ doufá ředitel.

Pořízení kontejnerů zaplatí město. Podle radnice se jedná spíše o symbolickou částku. „Podstatné je, aby občané takovou možnost měli a aby se tímto způsobem tuků a olejů zbavovali. Chceme se s tím vypořádat obdobně jako v okolních městech a obcích, například v Litvínově. Věříme, že kdo bude chtít, tak bude tento odpad do kontejnerů řádně odevzdávat,“ doplnil primátor Jan Paprega. (sol)

Víte, že potravinářské tuky se nesmí vylévat do dřezů nebo WC? Mohou totiž způsobit havarijný stav v kanalizaci, která se tuky a oleji dříve či pozdějiucpe.

# Den, kdy skončilo peklo

**ÚSTECKÝ KRAJ** - Sedmadvacátého ledna si celý svět připomíná oběti holocaustu. Toto datum bylo vybráno záměrně. V tento den, roku 1945 skončilo nacistické peklo, lidská hrůza a utrpení. Dne 27. ledna 1945 Rudá armáda osvobodila nacistický koncentrační a vyhlazovací tábor Auschwitz-Birkenau (Osvětim-Březinka).

Nejsmutnější kapitolu světových dějin si připomněli tento týden u teplického Památníku obětem holocaustu zástupci okolních měst, Ústeckého kraje, Židovská obec Teplice i veřejnost. „Mezinárodní den památky obětí holocaustu má připomínat utrpení přibližně šesti milionů židovských obětí, dvou milionů Romů, patnácti tisíc homosexuálů a milionů dalších nevinných obětí v době holocaustu za druhé světové války,“ řekl předseda

Židovské obce Teplice Michael Lichtenstein. „Vzpomínka na holocaust by měla oslovit především mladou generaci, pro kterou je to, co se v minulosti stalo, neuvěřitelné. Ono to ale uvěřitelné je a stále bude,“ zmínil mimo jiné primátor Teplic Hynek Hanza. Při setkání u památníku zazpíval dětský soubor Poupata českou hymnu a dvě židovské písně. Poté účastníci setkání položili k památníku květiny, kamínky a zapálili svíčky. (nov)



Předseda židovské obce (vpravo) a Vitalij Makonda při čtení Modlitby za zemřelé při holocaustu.

**MOSTECKÁ BYTOVÁ, a.s.**

**PŘEMÝŠLÍTE  
O PRODEJI BYTU?  
KOUPIME HO OD VÁS!**

**Výkup bytů**

volné, neobsazené byty, byty obsazené nájemníkem, byty obsazené vlastníkem

**Kupní cena je limitována znaleckým posudkem**

**Bezplatné zpracování znaleckých posudků**

**Vratná jistota ve výši 3 000 Kč**

po provedeném odkupu vrácena

**Seriózní přístup**

**Vyřízení prodeje bez provize**

Odkup probíhá dle Pravidel pro výkup bytových jednotek, které jsou zveřejněny na webu [www.mosteckabytova.cz](http://www.mosteckabytova.cz)

Nabídky doručte na adresu:

**MOSTECKÁ BYTOVÁ, a.s.**

**Josefa Skupy 2522**

**434 01 Most**

nebo na e-mail

[vykupbytu@mostecka-bytova.cz](mailto:vykupbytu@mostecka-bytova.cz)

Blíže informace vyžádejte na tel. čísle **476 705 084, 739 323 540.**



# Chystáte se na festival tahačů? Už se můžete registrovat!

**MOST** – Mostecký autodrom zveřejnil na svých webových stránkách informace o oblíbené přehlídce The Most Truck Festival, která bude 29. a 30. srpna už počtvrté součástí závodního víkendu evropského šampionátu okruhových tahačů Czech Truck Prix. Záměr o účast na festivalu se už mohou registrovat.

„Přehlídka přitahuje zájem i účast dealerů zavedených evropských značek, jakými jsou Iveco, Mercedes-Benz nebo Volvo. Prezenty zde nabídkou vozů i služeb. Doporučujeme přihlásit se na festival co nejdříve, kapacita je i vzhledem k fanoušky hojně navštěvovanému závodnímu vikendu omezená,“ upozornil obchodní manažer pro sport Jakub Krafek. „Atraktivní podívaná, kterou letos pořádáme už po osmadvacáté, přiláká každým rokem i řadu řidičů kamionů a dalších nadšenců, kteří jsou profesně i zájmově spjati právě s mnohatunovými kolesy. Přehlídku organizujeme tak,



Mezi naleštěnými krasavci nebudou opět chybět ani americké a historické kamiony.

aby si ji všichni co nejvíce užili,“ doplnil Jakub Krafek. Přidanou hodnotou je i pro diváky závodního víkendu spanilá jízda účastníků Truck festivalu po velkém závodním okruhu. Tentokrát se uskuteční v sobotu po skončení programu na dráze.

Czech Truck Prix nabídne na konci srpna tradičně strhující souboje špičkových jezdců a týmů. Titul evropského šampiona obhájí německý fenomenální šestinasobný vítěz seriálu FIA European Truck Racing Championship (ETRC) Jochen

Hahn. Jedním z jeho největších soupeřů bude opět české želízko v ohni Adam Lacko z týmu Buggyra Racing. Součástí závodního víkendu bude i tradiční vložena série Renault Clio Cup Central Europe a řada novinek. **(nov)**

# Valentýnská jízda Švestkovou dráhou

**MOSTECKO** – Švestková dráha připravuje na 14. února Valentýnskou jízdu.

Jízda se uskuteční na těchto spojích: Litoměřice horní nádraží 14.13 - Most 15.25 hodin, Litoměřice horní nádraží 16.13 - Most 17.25 hodin, Most 14.29 - Litoměřice horní nádraží 15.42, Most 16.29 - Litoměřice horní nádraží 17.42 hodin.

Švestková dráha se pyšní nejmodernějšími technologiemi, které na trati AŽD postupně zavádí. Švestkovou dráhou, tedy linkou U10, se momentálně projedete každý den, te-

dy 365 dní v roce. S každou jízdou si můžete vychutnat krásnou krajinu Českého středohoří a malebná městečka a obce.

Například obec Třebívlice se může chlubit druhým místem v soutěži o titul nejhezčí nádraží na české železnici. Lin-

ka U10 je tarifně zařazena pod dopravu Ústeckého kraje. Neplatí na ní tedy jízdenky Českých drah. **(nov)**



Valentýn se dá oslavit i netradičně, na Švestkové dráze.

# Vyzkoušejte si jízdu v terénu v Czech Motorlandu na autodromu

**MOST** - Mostecký autodrom disponuje kromě velkého a malého závodního okruhu a výcvikových ploch polygonu také přírodním terénním areálem. Czech Motorland s různými druhy povrchu pro nácvik bezpečné jízdy je veřejnosti přístupný denně od 9 do 18 hodin. Po dohodě s personálem polygonu si na offroadové dráze může zajezdit každý.

„Z organizačních důvodů je nutné zamluvit si jízdu alespoň 24 hodin předem, ať už telefonicky či e-mailem,“ upozornila ředitelka polygonu Autodromu Most Veronika Raková.



Offroadová výzva na autodromu.

Pro náročnější zájemce autodrom nabízí kurz bezpečné jízdy, kde v praktické části pod vedením zkušeného instruktora získají základní cit pro vůz kategorie SUV a off-road a následně se naučí zvládat všechny nástrahy spojené s jízdou v lehkém, ale i těžkém terénu. Mohou zvolit svůj vlastní vůz, nebo si zapůjčit pick-up Nissan Navara.

Na offroadové dráze si řidiči vyzkoušejí jízdu v orné a jilovité půdě, setkají se s kombinací sypkého materiálu s hlínou a kamením. Dráha je vybavena umělými překážkami, jako je železniční svrsek či položené klády. Disponuje zejména přírodními překážkami, a to sjezdy, výjezdy či bočním náklonem. „Ukážeme si to například při prudkých sjezdech a výjezdech, při jízdě ve velkém bočním náklonu, při jízdě po velmi nerovném povrchu, kdy dochází ke křížení náprav nebo při jízdě šikmo svahelem. Velkou pozornost samozřejmě věnujeme bezpečnosti při jízdě v terénu a také eliminaci či minimalizaci poškození vozu a s tím spojených nákladů,“ vyjmenoval instruktor bezpečné jízdy autodromu Marek Kohoutek. **(nov)**

Slepá láska

**SOUDNÍČKA**

Milada si Karla všimla hned, jak nastoupila do nové firmy. Měl kancelář v jiném patře než ona, ale na první poradě seděli vedle sebe. Byl milý, příjemný a krásně voněl. Po skončení porady zůstali ještě chvíli sedět, dopili si kávu a Karel Miladu zavedl do praktických věcí. Kdy a kam se chodí na obědy, z jakého automatu si nedávat kávu, kdy je nevhodnější doba říci si o dovolenou. Druhý den šli spolu na oběd. Milada se začala těšit do práce, až Karla zase uvidí. I kolegyně v kanceláři si všimly, že ho vyhlíží a že spolu tráví víc času. U kávy pak Miladě povyprávěly smutnou historii Karlova života. Byl ženatý, ale se ženou už několik let ne-



řla, že by s Karlem ráda prožila i zbytek života. Po návratu domů se ve svém bytě cítila opuštěná. Rozhodla se, že překoná Karlovu bariéru. Prostě půjde k němu do domu, přeci jí nevadí. Miluje ji stejně jako ona jeho. Když to bude nutné, prostě se Karel nastěhuje k ní do malého bytu a svůj dům i se smutnými vzpomínkami prodá. Karel jí otevřel a ve tváři se mu mihla nelibost. Nako-

ne ale Miladu pozval dál. Domek byl moc pěkný, útulný a vkusně zařízený s malou upravenou zahradou. Milada si uměla představit, že by tu žila a vychovávala svoje děti. Věděla ale, že rozhodnutí záleží na Karlovi. Dali si skleničku vína a pak se dlouze milovali v prostorném koupelně. Když Karel zmožený cestou, vínem i milováním usnul, vydala se Milada na průzkum domem. Všechno jí zajímalo. Dětský pokoj plný hraček, které zůstaly rozházené tak, jak je dvouletý chlapeček kdysi opustil. Pokoj s šicím strojem a zařízením pro ženu. Skříně s dámskými šaty. Uvědomila si, že ten pokoj patřil jí. Cítila se provinile, že tak vstupuje do Karlova soukromí, její zvědavost ale byla silnější. Když si myslela, že už viděla vše, všimla si dveří na chodbě. Za dveřmi nebyla šatna, jak si myslela, ale schody do sklepa. Rozsvítila a šla opatrně dolů. Sklepy jsou vždy plné tajemství. Co asi skrývá ten Karlův. Zůstala stát před masivními dřevěnými dveřmi. Cítila zvláštní zápach. Napadlo ji, že má Karel problém s kanalizací. Když dveře otevřela, zůstala překvapeně stát na prahu místnosti. Byl to malý stroje zařízený pokoj. Postel, stůl, umyvadlo a v rohu místnosti kbelík. Ani se nerozvedl. Milada je první, se kterou se zase směje. Milada se rozhodla, že udělá všechno pro to, aby Karlovi pomohla. Chápala bolest jeho ženy, která přišla o dítě, ale stejně jí Jitčin postoj a výčitky přišly kručet. Chtěla, aby byl Karel zase šťastný. Každou volnou chvíli v práci trávila s Karlem. Pracovali na stejném projektu a jejich vzájemná náklonnost práci prospívala. Když se společně vyslal šéf na služební cestu k německému partnerovi a po složitém a úspěšném jednání seděli v vína na hotelové restauraci, cítila Milada, jak to mezi nimi jiskří. Dopili, a aniž by si řekli slovo, odešli do jejího pokoje. Milování s Karlem předčilo všechny Miladiny představy. Byl skvělý, úžasný milenec. Pozorný a něžný. Milada se vznášela na obláčku štěstí. Po návratu domů se začali scházet i mimo práci. Kolegové na ně spiklenecky pomrkvávali, když na ni Karel čekal před firmou a všem na očích ji líbal na rty. Přáli mu novou lásku. Celé ty roky mladého kolegu litovali. Prvních několik měsíců jejich vztahu bylo jako milostný sen. Víkendové výlety, večere, milování v jejím bytě, dlouhé ranní procházky. Jen jí nikdy nezval do svého domu. Říkal, že na to ještě není připravený. Jeho dům je plný vzpomínek na syna a stále v něm cítí přítomnost své ženy. Několikrát opatrně zavedla řeč na Jitku, zajímalo ji, proč už se dávno nerozvedl a kde vlastně Jitka je. Karel ale vždy hovor rychle utnul. Nechtěl se o ní bavit. Říkal, že ho příliš ranila. Když jí nejvíce potřeboval. Milada to tedy nechala být. A těšila se na hezké chvíle, které s Karlem ještě prožije. Několik týdnů plánovali letní dovolenou. Chtěli jet do Francie. Karel se nechtěl z práce vzdálit na déle než týden, i ten byl ale pro Miladu slavností. Plánovali, co vše chtějí ve Francii vidět, co chtějí zažít. Týden byl skvělý. Mila-

da pochopila, že by s Karlem ráda prožila i zbytek života. Po návratu domů se ve svém bytě cítila opuštěná. Rozhodla se, že překoná Karlovu bariéru. Prostě půjde k němu do domu, přeci jí nevadí. Miluje ji stejně jako ona jeho. Když to bude nutné, prostě se Karel nastěhuje k ní do malého bytu a svůj dům i se smutnými vzpomínkami prodá. Karel jí otevřel a ve tváři se mu mihla nelibost. Nako-

**Restaurace, penzion a vinotéka dočasně uzavřeny do 31. 3. 2020**

Vážení návštěvníci a příznivci našeho vinařství. Bohužel vám musíme oznámit, že jsme nuceni z technických důvodů uzavřít restauraci, penzion i vinotéku. Uzavření potrvá do 31. března roku 2020.

Od 1. ledna 2020 je do odvolání otevřena vinotéka každou středu od 15 do 18 hodin nebo po předchozí telefonické domluvě na čísle: 733 532 096.

Zakoupené vouchery je možné řešit přes mail: info@johannw.com nebo na tel. 733 532 096.

# 50%

Objednejte si celoroční inzerci v týdeníku Homér v průběhu ledna a získáte 50% slevu z celkové ceny. Více informací na telefonním čísle 737 261 941

homér

**MSSS** Městská správa sociálních služeb

Volná pracovní místa:

## VŠEOBECNÁ SESTRA

## VŠEOBECNÁ SESTRA

pracoviště J. Wolкера

## POMOCNÝ KUCHAR

Podrobné informace o nabízených pracovních pozicích na: <http://msss-most.cz/kariera/volna-pracovni-mista/>

## SERVIS SPOTŘEBNÍ ELEKTRONIKY

Servis TV-plazma, LED TV, LCD TV, monitory, dálkové ovladače. Servis audiotechniky - CD, DVD rádio, zesilovače, přehrávače, gramofony a další.

**POZÁRUČNÍ SERVIS VŠECH ZNAČEK.**

**PAVEL KUBÁT**  
Víta Nejedlého 1186 (stará mostecká tržnice)  
Tel: 606 424 628

## ŠKODA FABIA

již za 284 900 Kč včetně DPH

se zvýhodněním až **45 000 Kč**

Výkupní bonus 25 000 Kč + Produktový bonus 20 000 Kč

**ŠKODA SIMPLY CLEVER**

### SLAVTE S NÁMI A VYUŽIJTE AKČNÍ ZVÝHODNĚNÍ

Vyberte si model ŠKODA FABIA 125 let. Edice 125 let přidává signalizaci vzdálenosti při parkování vzadu, zimní paket zahrnující vyhřívání předních sedadel a vyhřívání trysky ostřikovače předního skla.

Váš autorizovaný prodejce vozů ŠKODA:

**AUTOPLUS II**  
Rudolická 1730  
434 01 Most  
Tel.: 476 133 116  
[www.autoplusmost.cz](http://www.autoplusmost.cz)

**AUTOPLUS II**

## HAVARIJNÍ SLUŽBA

- VODA
- PLYN
- TOPENÍ
- ELEKTRIKA
- OTEVÍRÁNÍ DVEŘÍ

(pro SBD Krušnohor od 15 hod.)

**HASMAN** servis a montáž výtahů

Pionýrů 1501, Most  
tel.: 417 639 296

www.kzcr.eu

bezplatná linka **800 136 018**

# Pilařský rybník se brzy napustí

**LITVÍNŮV** - Litvínovští se snad už letos dočkají napuštěného Pilařského rybníka. Měl by se doplnit vodou během několika měsíců. Město chce zároveň upravit i zdejší okolí a zeleň.

Město vyčlenilo finance v rámci Akčního plánu obnovy majetku pro rok 2020. Dva miliony korun z této částky by měly putovat do obnovy Pilařského rybníka. Ten mělo město původně napustit koncem loňského roku. „Dostali jsme se však do složité administrativní procedury, která nebyla jednoduchá. Řešili jsme i neočekávané věci, takže jsme se nakonec shodli, že bude lepší, když Pilařský rybník napustíme až letos na jaře,“ zdůvodnila starostka Kamila Bláhová.

Voda by se měla do rybníka napouštět z potoka. Ideální by bylo, pokud by se dalo využít jarní tání. Vzhledem k letošní zimě, která je na sních skoupá, si ale bude město muset vystačit s vodou z potoka. „Dva miliony jsou určeny pro napouštění i na drobnější úpravy včetně revitalizace okolí. Větší část jsme udělali minulý rok, kdy jsme rybník odbahnili, zabezpečili břehy a vyčistili náletové dřeviny. Teď je sice rybník znova zarostlý, ale to nebude takový problém jako předtím,“ připustila starost-



Voda v Pilařském rybníku by se měla objevit na jaře. Napuštění rybníka a úprava jeho okolí přijde město na dva miliony korun. Ilustrační foto.

ka a podotkla, že rybník se bude napouštět postupně, a to i na doporučení Povodí Ohře. „Bude se napouštět na etapy v horizontu několika měsíců. Věříme, že se to podaří dokončit během letních měsíců,“ doufá Kamila Bláhová. V současné době se připravují provozní podmínky, které určí, jak bude místo využíváno, pro jaké účely a také jak bude zabezpečené. „Součástí obnovy

rybníka bude i revitalizace okolí. Chceme dát do pořádku i přilehlé dětské hřiště. Umístíme v okolí i prvky pro seniory, ošetříme zdejší zeleň a komunikace, tak, aby se okolí dalo kvalitně využívat,“ prozradila starostka.

V rámci Akčního plánu obnovy majetku pro rok 2020 vyčlenilo město více než čtrnáct milionů korun. Dále také na opravy komunikací, a to rovněž

2 mil. Kč. Na obnovu dětských hřišť padne 1,4 mil. Kč. Na opravy škol se vynaloží nejvíc peněz na rekonstrukci ZŠ Hamr, kde se plánuje i oprava venkovního schodiště, a na opravu střechy, svodů i vnitřních prostor sportovní soukromé školy. S jedním milionem se pak počítá i do oprav zimního stadionu Ivana Hlinky a na rekonstrukci budov úřadu. (sol)

## Uzavírka přejezdu způsobí výluky

**LITVÍNŮV** - Autobusovou linku 525 Litvínov - Braňany čeká výluka. Důvodem je uzavírka železničního přejezdu v Louce u Litvínova.

Z důvodu úplné uzavírky železničního přejezdu v Louce u Litvínova ve dnech 9. 3. až 12. 3. a 22. 3. až 17. 4. dojde k výluce autobusové linky 525 Litvínov - Louka u Litvínova - Mariánské Radčice - Braňany. Vybrané spoje neobsledují Louka u Litvínova a Mariánské Radčice.

Zrušené zastávky: Litvínov, Tržní; Louka u Litvínova, u nádraží; Louka u Litvínova, u rybníčka.

Náhradní zastávky: Litvínov, Jiráskova a Mariánské Radčice, mlékárna. Zastávka Louka u Litvínova, Sokolovská je dočasně přemístěna před dětské hřiště. (nov)



## Krajská zdravotní hledá vedoucí Oddělení provozu infrastruktury



### Vedoucí Oddělení provozu infrastruktury

**Náplň práce:**

- zodpovědnost za funkčnost IT systému provozu infrastruktury velké společnosti
- spolupráce na koncepci řešení IT organizace
- plánování a sledování rozpočtu oddělení
- jednání s dodavateli, realizace nákupu odpovídajících technologií (SW, HW) v souladu s koncepcí ICT
- aktivní komunikace s dodavateli, s externími partnery
- řízení projektů v oblasti ICT
- sledování trendů v oblasti ICT a jejich případná implementace
- odborná podpora pracovníků IT

- rozvoj stávajících a nových systémů
- tvorba projektové, technické dokumentace a interních předpisů

**Požadujeme:**

- vysokoškolské nebo středoškolské vzdělání technického směru
- znalost anglického jazyka na úrovni čtení technické dokumentace
- znalost TCP/IP, znalost HW
- zkušenosti na vedoucí pozici s odborným zaměřením
- zkušenosti s řízením menšího kolektivu
- odborná znalost Windows Server, nastavení LAN, integrace zařízení do LAN, HW a SW
- orientace v oblasti telekomunikačních služeb
- samostatnost a výborné komunikační dovednosti, asertivní jednání
- schopnost týmové spolupráce
- ŘP skupiny B, aktivní řidič

**Nabízíme:**

- moderní pracovní prostředí ve stabilní firmě, práci s pokročilými IT technologiemi s podporou inovací a zavádění nových systémů, perspektivu dlouhodobé spolupráce, pružnou pracovní dobu
- možnost dalšího vzdělávání, 5 týdnů dovolené, příspěvek na stravování, místo výkonu práce v Ústí nad Labem.

Přihlášky se strukturovaným životopisem a dokladem o vzdělání zašlete na adresu: **Krajská zdravotní, a.s., Personální a mzdové středisko - Hanzlíčková Silvie, Sociální péče 3316/12A, 401 13 Ústí nad Labem** obálku označte VŘ-SI nebo e-mailem na adresu: [silvie.hanzlickova@kzcr.eu](mailto:silvie.hanzlickova@kzcr.eu)

# Litvínovští zastupitelé schvalovali jako na běžícím pásu

**LITVÍNOV** – Litvínovští zastupitelé se sešli k prvnímu letošnímu jednání. Probíhalo bez průtahů a diskuzí. Zastupitelé schválili vše, co jim vedení města předložilo.

Zastupitelé schválili smlouvu o zajištění provozu Technického klubu v Litvínově, na který získalo město od Ústeckého kraje dotaci bezmála 6,5 mil. Kč. Na projektu se budou podílet ZŠ a MŠ v Ruské ulici a Schola Humanitas.

Dále schválili zprávu o stavu Fondu oprav a modernizace bytového fondu. Městu byla v roce 1995 poskytnuta návratná účelová výpomoc 8,7 mil. Kč z ministerstva financí, a to na poskytování nízkoprocentových zápůjček na opravy a modernizaci bytového fondu. Půjčku město vrátilo už v roce 2005. Nová pravidla umožňují čerpání finančních prostředků i jako spoluúčast k dotaci. V roce 2018 schválilo zastupitelstvo předfinancování projektu sociálního bydlení v Penzionu Vodní a Penzionu PKH 1591. Vlo-



Zastupitelé schválili pro SPORTaS 10 mil. Kč na vybudování skateparku.

ni obdrželo město dotace a tyto prostředky byly vráceny do fondu. Ke konci bylo ve fondu 14,9 mil. Kč.

V rámci rozpočtových opatření se schválilo financování sanace svahu ve Skalní ulici za 2,8 mil. Kč. Schváleny byly rovněž smlouvy na investiční a neinvestiční dotace. Z rozpočtu města dostane SPORTaS 10 mil. Kč na vybudování skateparku, 600 tis. Kč na zavlažová-

ni tenisových kurtů, 3 mil. Kč na nové sedačky v kinosále Citadely a 500 tis. Kč na úpravu společenského sálu. Krušnohorská poliklinika získala na opravu, výměnu rozdělovače a sběrače otopné soustavy v Penzionu PKH 200 tis. Kč a na opravu a výměnu ležatého rozvodu ÚT v Penzionu U Bílého sloupu 400 tis. Kč.

Zastupitelé také schválili prodej pozemků a budovy ZŠ a MŠ

Jeřábinka, která se zavázala, že je bude minimálně dalších dvacet let využívat pro provoz školského zařízení. Nemovitosti město prodalo za čtvrtinu tržní ceny, čímž zastupitelé přistoupili na výjimku z pravidel pro prodej pozemků a budov z majetku města. V prostorách bude zřízena ZŠ waldorfského typu. Dosud škola pozemky i objekt užívala na základě nájemní smlouvy s městem. (ink)

## Radní se svezli v nové „EVĚ“

**LITVÍNOV** – Novou tramvaj EVO2 si prohlédlo vedení města Litvínova v čele se starostkou Kamilou Bláhovou, místostarostkou Erikou Sedláčkovou a místostarostou Karlem Rosenbaumem.

Čerstvou novinku ukázal a předvedl v praxi ředitel Dopravního podniku měst Mostu a Litvínova Daniel Dunovský. „Je to paráda, konečně bude v Litvínově jezdit tramvaj z jednadvacátého století. Myslím, že nasazením těchto tramvajů se

výrazně zkvalitní městská hromadná doprava v obou městech i mezi nimi,“ řekla starostka Kamila Bláhová.

Vedení Litvínova se zajímalo o všechny technické možnosti, kterými nová tramvaj disponuje. Zejména ocenili tiché



Litvínov se těší na tramvaj 21. století.

a pohodlné svezení, které tramvaj nabízí. „Městskou hromadnou dopravou pravidelně jezdím, tak už se na novou tramvaj těším,“ doplnila místostarostka Erika Sedláčková.

Podle ředitele dopravního podniku Daniela Dunovského je nová tramvaj pořízená z Integrovaného operačního progra-

mu s dotací 85 procent. „Celkem v této výzvě pořídíme tři vozidla pro městský a příměstský provoz v délce do 25 metrů, druhé z vozidel budeme mít již do konce ledna,“ řekl ředitel a dodal: „Tento první vůz vyjede na pravidelnou linku mezi Mostem a Litvínovem již 3. února.“ (sol)



Dopravní podnik má už jistotu dodávky pěti těchto tramvajů. Další se budou nyní soutěžit.

**Nadace Unipetrol v roce 2019 v číslech**

440.000 Kč  
Pedagogický grant pro učitele

1.670.000 Kč  
Stipendijní program pro studenty

2.800.000 Kč  
Grantový program pro školy

**EDU konference** 300 účastníků, 9 speakerů, 31 workshopů

**Horizon Grand Prix** podpořeno 6 školními týmy

**Báječný den s chemií** tato show viděla více než 2 200 dětí v roce 2019

**Pátek s vědou** více než 300 dětí navštívilo přednášky předních vědců

**Chemický bazar** 4 školy byly obdarovány laboratorními zařízeními

**Počítačový bazar** 4 školy byly obdarovány repasovanými počítači ze společnosti Unipetrol

**Fotografická soutěž „Náš sever“ pro děti** cílem je vyzdvihnout krásy severních částí

**Studentská vědecká konference** slavnost studentům jako obzvláštní odměnu k dalšímu úspěšnému na poli vědy

**Spolupráce s běžeckým klubem** v rámci této spolupráce byla darována více než 290.000 CZK

## Taneční kurz v Citadele nejen pro dospělé

**LITVÍNOV** - Citadela Litvínov připravila pro příznivce společenského tance taneční kurz nejen pro dospělé, mírně pokročilá a pokročilá. Ten bude v Citadele zahájen ve čtvrtek 13. února.

Taneční lekce pod vedením tanečního mistra Stanislava Uxy budou probíhat pravidelně každý čtvrtek na Společenském sále. Proběhne elkem osm tanečních večerů a Prodloužená.

Mírně pokročilí od 18.30 do 20 hodin, pokročilí od 20 do 21.30 hodin. Předmět výuky pro mírně pokročilé: opakování a navázání na základní variace tanců samba, cha-cha, rumba, jive, waltz, tango, valčík, foxtrot, quick-step, blues. V pokročilém kurzu variace tanců samba, cha-cha, rumba, jive, waltz, tango, valčík, foxtrot, quick-step, blues. Termíny tanečních hodin: 13. 2., 20. 2., 27. 2., 5. 3., 12. 3., 19. 3., 26. 3. a 2. 4. Závěrečná hodina (Prodloužená) proběhne v pátek 4. 4. od 19 do 22 hodin.

Cena kurzového činí 2 800 Kč pro pár. Přihlášku zasílejte nejpozději do 6. 2. Více na [www.citadela-litvinov.cz](http://www.citadela-litvinov.cz) nebo na tel: 775 284 263. (nov)



**ATTIC music club**

**Monkey Business**

klub.attic

**ATTIC 1.2./19:00/390,-(450,-)**

**DERATIZACE  
DEZINSEKCE  
DEZINFEKCE**

+420 775 287 061  
+420 777 287 069  
deratizace@zdenek-bilek.cz

**Sběrný dvůr  
ul. Zahradní**

Adresa  
Zahradní 104/1, Most

Otevírací doba  
Po-Pá 10:00 - 18:00 hodin  
So-Ne 10:00 - 14:00 hodin  
státní svátky zavřeno

Kontakt  
724 230 302

**TECHNICKÉ SLUŽBY  
MĚSTA MOSTU a.s.**

**Každý občan města může  
bezplatně uložit na sběrný dvůr  
veškerý odpad, který nepatří  
nebo nesmí být uložen do nádob  
na komunální odpad, tzn.  
objemný odpad, např. nábytek,  
bytové jádro, okna, a zejména  
nebezpečný odpad, např.  
lednice, vyřazené televize,  
baterie, akumulátory, oleje atd.  
Podnikající osoby mají možnost  
uložit za poplatek.**



**CELIO a.s.**

Společnost CELIO a.s. hledá nové kolegy do provozů na pracovní pozice:

- Operátor linky pro mechanické zpracování odpadů
- Strojník pro skládkový komplex
- Závodčí pro skládkový komplex (vhodní i pro důchodce)

Místo pracoviště V Růžodolu 2, Litvínov 7, přímo mezi městy Most a Litvínov. Přeprava od zastávky MHD Kopisty je zajištěna firemní dopravou.

**POŽADUJEME:**

- Základní vzdělání nebo výuční list
- Zdravotní způsobilost
- Minimálně řidičský průkaz skupiny B
- Průkaz strojníka výhodou, praxe v oboru výhodou (není podmínkou)
- Aktivní a samostatný přístup k plnění úkolů, svědomitost
- Manuální zručnost
- Chuť pracovat

**NABÍZÍME:**

- Práci ve stabilní společnosti
- Po zpracování možnost získání průkazů odbornosti
- Zvyšování kvalifikace

**BENEFITY:**

Stravenky/příspěvek na stravování, vzdělávací kurzy, školení, dny dovolené navíc (5 týdnů), příspěvek na důchodové pojištění. Nástupní plat operátora linky a strojníka skládkového komplexu ve výši 19 000 Kč. Nástupní plat pro závodčího ve výši 14 500 Kč.

Svůj profesní životopis zašlete na e-mail: [barakova@celio.cz](mailto:barakova@celio.cz)  
tel.: +420 736 758 021 v době od 8.00 - 14.00 hod. pondělí až pátek

Ústecký kraj  
Brno do Čech  
Krušné hory

# HLEDÁME

NEJÚSPĚŠNĚJŠÍ NOVINKU  
V CESTOVNÍM RUCHU  
KRUŠNOHORSKÁ „NEJ“  
1. ROČNÍK SOUTĚŽE



**ZA UPLYNULÝ ROK 2019  
V KRUŠNÝCH HORÁCH A PODHŮŘÍ  
NOMINUJTE SVÉ FAVORITY  
DO 31. 3. 2020**

NOMINACE POSÍLEJTE NA [INFO@KRUSNE-HORY.ORG](mailto:INFO@KRUSNE-HORY.ORG) A OZNAČTE JE KRUŠNOHORSKÁ NEJ. PROJEKT PODPORUJÍ DESTINAČNÍ AGENTURA KRUŠNÉ HORY, OKRESNÍ HOSPODÁŘSKÁ KOMORA MOST, HOSPODÁŘSKÁ A SOCIÁLNÍ RADA MOSTECKA A EUROREGION KRUŠNOHŮŘÍ.

AKCE PROBÍHÁ POD ZAŠTITOU HEJTMANA ÚSTECKÉHO KRAJE OLDŘICHA BUBENÍČKA

## SVĚT KOSTIČEK®

### 17. 1. - 21. 3.

Vzhůru do světa fantazie a kreativity se stavebnicí

# Seva

SVĚTOVĚ UNIKÁTNÍ  
EXPOZICNĚ - HERNÍ  
VÝSTAVA ČESKÉ STAVEBNICE  
S kostičkami Seva, BLOK, Mosaic Maxi, Combi Car a Disco Seva s velkou dětskou hernou o pěti herních zónách.

## Dětský koutek

### Soutěž o stavebnice

I. a II. výstavní místnost teplického zámku  
úť - ne 10 - 12 a 13 - 17

**VSTUPNÉ**

Dospělí 60,- Kč  
Děti od 2 do 14 let 40,- Kč  
Skupiny nad 20 osob 30,- Kč  
ZTP a senior 40,- Kč  
Děti do 2 let zdarma



[www.svetkotickek.cz](http://www.svetkotickek.cz) mt [www.muzeum-teplice.cz](http://www.muzeum-teplice.cz)

SUZUKI Way of Life  
4x4 ALLGRIP

## Prostor pro každou výzvu



### S-CROSS

Výzvy mají různé podoby a ne vždy k nim vede uhlazená asfaltová cesta. Proto je tu S-Cross! Prostor, komfortní a bezpečný pro rodinné cestování, kamkoli budete potřebovat, včetně zavazadel či výbavy pro Vaše aktivity. Robustní konstrukce, dynamické motory BoosterJet a inteligentní pohon 4x4 AllGrip jsou Vaše jistota na každém povrchu, v kteroukoli roční dobu a při jakékoli výzvě.

**NYNÍ S KOMPLETNÍ SADOU ZIMNÍCH KOL ZIMRMA**

Suzuki S-Cross 1.4 BoosterJet s bohatou výbavou a inteligentním pohonem 4x4 AllGrip za **518.900 Kč**

\* Akce sada zimních kol zdarma platí na nový příděl zakázek objednaných do 31. 1. 2020. Platí se o originální přidělení Suzuki s prozatímním označením. Suzuki S-Cross 1.4 BoosterJet motor CO, 137 g/kWh (NEDC), kombinovaná spotřeba 6,3 l/100 km. Fotografie je pouze ilustrativní.

**Autosalon Most s.r.o.**  
Nad Koridorem 776, 434 01 Most, tel.: 775 866 000, [www.suzukimost.cz](http://www.suzukimost.cz)

# Ministr životního prostředí slíbil, že závazky vůči Krušným horám splní

**ÚSTECKÝ KRAJ** – Ministr životního prostředí Richard Brabec navštívil Ústecký kraj. Pochválil kraj za kotlíkovou dotaci a ujistil zástupce kraje i hospodářské a sociální rady, že bude pokračovat regenerace Krušných hor podle původních plánů. Diskutovalo se také o dalším využití krajiny po ukončení těžby hnědého uhlí.

Ministr diskutoval s náměstkem hejtmána Ústeckého kraje Martinem Klikou, předsedkyní HSR ÚK Gabrielou Nekolovou i předsedkyní HSRM Helenou Veverkovou o problémech, kte-



„Pro region je velmi důležité další využití povrchových lomů, a to jako zásobárna vody v nově vznikajících rekultivačních jezerech,“ uvedl Martin Klika.

ré region řeší především. „Ústecký kraj má mnoho specifických problémů způsobených historicky také průmyslovou zátěží, z níž ale profitovalo celé území republiky. Je tedy nutné tento dluh Ústeckému kraji vyrovnat, pomoci s rozvojem i zkvalitněním jeho životního prostředí a s celkovým zlepšením kvality života obyvatel,“ uvedla Gabriela Nekolová.

Na pomoc státu s využitím území po zahlazení následků těžby hnědého uhlí apeloval také náměstek Martin Klika. „Rekultivace uhelných lomů už probíhá. Částečně jsou přeměňovány v lesní plochy a zemědělské plochy a v území vhodná pro rekreaci a odpočinek. Pro region je ale daleko důležitější další využití povrchových lomů, a to jako zásobárna vody v nově vznikajících rekultivačních jezerech. Mohly by mít také energetické využití. Ať už pro soustavu vodních elektráren nebo pro malé solární elektrárny, které by pomohly přeměnu území financovat,“ uvedl Martin Klika a upozornil ministra, že za územními limity těžby lomu ČSA se nachází ještě velká zásoba nejkvalitnějšího hnědého uhlí v republice. „Pokud má být celé úze-



Během jednání ministr pochválil Ústecký kraj za realizaci kotlíkové dotace. Diskutovalo se také o pokračování regenerace Krušných hor, na kterou už ministerstvo v minulých letech vyčlenilo čtyři miliardy korun. Ministr znovu ujistil všechny zástupce kraje i tripartity, že ministerstvo své závazky vůči Krušným horám naplní i přesto, že v současné době bojuje s velkou kúrovcovou kalamitou v jiných regionech republiky.

mi smysluplně rekultivováno a využíváno pro další rozvoj regionu, je důležité, aby vláda provedla odpis zásob hnědého uhlí za limity těžby lomu ČSA,“ zdůraznil. (ink)

## Zastupitelstva Ústeckého kraje

### Na nové autobusy chce kraj dotace

Zastupitelé Ústeckého kraje schválili dva projektové záměry na pořízení CNG autobusů pro Dopravní společnost Ústeckého kraje, na které organizace podává opětovně žádosti o dotaci do Integrovaného regionálního operačního programu. V případě dotace se projekty zrealizují v letech 2021 – 2022. Důvodem opětovného podání je vysoký počet žádostí v 89. výzvě, kdy nemusí dojít na přidělení dotace. Z dotace se má pořídit 30 nízkoemisních autobusů na alternativní

pohon CNG. Jedná se o náhradu dieselových autobusů v oblasti Ústecko a Děčínsko. Dotace činí maximálně 85 % způsobilých výdajů. Celkové náklady jsou 247 milionů korun.

### PAŽIT pokračuje i v roce 2020

Kraj vyhlásil dotační program PAŽIT 2020. Cílem je podpořit ozdravné výchovně vzdělávací pobyty žáků ZŠ a ŠŠ. Pobyt mohou být na území Ústeckého kraje, a to pouze v zařízeních v oblastech s vyhovující kvalitou ovzduší. Žadatelem o dotaci mohou být

školy zapsané do rejstříku škol a školských zařízení. Dotace činí 150 Kč na jeden den pobytu žáka. Na Mostecku jsou vhodné území pro PAŽIT především obce v Krušných horách.

### Kraj podporuje prarodinné aktivity

Zastupitelé schválili vyhlášení dotačního programu na podporu prarodinných aktivit. V rozpočtu je připraveno 500 tis. Kč na pořádání kurzů partnerství, rodičovství, volnočasové aktivity pro děti předškolního věku a jejich rodiče, na činnosti mateřských, ro-

dinných a komunitních center a aktivity na podporu mezigeneračního soužití. Za celoroční aktivitu je považována ta, která probíhá minimálně jedenkrát za měsíc v průběhu celého kalendářního roku.

### Ocenění hejtmána Ústeckého kraje

V roce 2019 bylo uděleno devět Záslužných medailí Ústeckého kraje a sedm Medailí hejtmána. Přímou na návrh hejtmána Oldřicha Bubeníčka dostala vloni tuto medaili Monika Kynclová, ředitelka ZŠ v Chanově. (ink)

## Neziskovky mohou žádat o dobrovolníky

**MOSTECKO** – Také letos je společnost United Energy připravena v rámci projektu firemního dobrovolnictví poskytnout své zaměstnance některým z organizací, které působí nebo vykonávají svou činnost na Mostecku a Litvínovsku, případně na Chomutovsku.

Neziskové organizace, které mají o tuto nefinanční podporu ze strany teplárenské společnosti zájem, mohou vyplnit formulář žádosti, který je k dispozici na webových stránkách [www.teplnapohoda.cz](http://www.teplnapohoda.cz), pod záložkou „...Dobrovolnictví“ a zaslat jej na uvedené kontakty nejpozději do 31. března 2020. Ze zaslaných žádostí pak bude vybrána organizace, kterou komořanská teplárna v letošním roce podpoří. „Vedení firmy umožní svým zaměstnancům v jeden

den opustit svá běžná pracoviště a pomoci vybrané neziskové organizaci již podvanácté. Jsme zvědaví, které organizace projeví o práci dobrovolníků zájem v letošním roce. Dosud jsme pomáhali například v dětských domovech v Hoře Sv. Kateřiny a ve Vysoké Peci u Jirkova, handicapovaným v obecně prospěšné společnosti Energie v Meziboří, mateřským školkám i domovům seniorů,“ sdělila mluvčí společnosti Miloslava Kučerová. (nov)



Zaměstnanci United Energy pomáhají v rámci Firemního dobrovolnictví

## Staň se i ty naším kolegou!

Náborový příspěvek! **12000,-**

Technik přípravy MaR  
Elektromechanik  
Strojník energetického zařízení

Provozní zámečnick  
Dělník energetického zařízení



**UE UNITED ENERGY**



# Starosta Meziboří Petr Červenka: „Díky policii a strážníkům je naše město nejbezpečnější“

**MEZIBOŘÍ** - S policisty a strážníky se setkal na radnici starosta Meziboří Petr Červenka, aby jim poděkoval za práci v loňském roce.

„Práce policistů a strážníků si velmi vážím. Především kvůli jejich nasazení patří Meziboří mezi nejbezpečnější města v celém regionu. Ke všem problémům, které se snad mohou ve městě objevit, přistupují velmi aktivně a zodpovědně. Za to jim patří poděkování,“ uvedl starosta. Velitelka policejní stanice Meziboří Miluška Mojžíšová zdůraznila dobrou spolupráci mezi litvínovskou republikovou a městskou policií, která do Meziboří zajíždí. „Velmi nám pomáhá městský kamerový systém, na který dohlíží Městská policie Litvínov. Na litvínovské strážníky se také můžeme spolehnout v případech, kdy potřebujeme pomoc při některém ze zásahů. Pomáhají také s řešením přestupků,“ pochválila spolupráci velitelka. Setkání se zúčastnili i velitel litvínovských strážníků Zdeněk Urban.



„Především kvůli jejich nasazení patří Meziboří mezi nejbezpečnější města v celém regionu,“ řekl starosta Petr Červenka na setkání s policisty a strážníky na radnici.

Pro letošek dostali policisté a strážníci od starosty úkol. „Přál bych si, aby se policisté více soustředili na řidiče, kteří parkují, kde nemají. V Meziboří

budujeme nová parkoviště, lidé nemusí stát na trávě a ničit tak městskou zeleň. Také parkování na Okružní ulici není v pořádku,“ uvedl starosta. Na oplát-

ku přislíbil policistům i strážníkům plnou podporu města a vstřícnost úředníků při řešení všech problémů.

(ink)

## Mezibořští senioři válí na sociálních sítích

**MEZIBOŘÍ** – Mezibořští senioři drží krok s dobou. Nelekají se ani práce s počítači. Pomáhá jim s tím Městská knihovna Meziboří, která pořádá pravidelné pondělní poradny. Nejčastěji seniory zajímají sociální sítě.

Každé první pondělí v měsíci jsou počítače v knihovně obsazeny místními seniory. Poradnu vede velice trpělivě správce sítě Městského úřadu Meziboří Julius Šabler. O tom, že svou práci dělá dobře, svědčí zaplněný kurz na měsíc dopředu a chvála, kterou senioři nešetří. Poradna je pro všechny zájemce, kteří se chtějí naučit základům práce s počítači.

Především se hlásí senioři. Výhodou kurzu je individuální přístup ke každému. „K dispozici jsou 4 nové PC Aio HP Intel Core, proto na každou hodinu přijímáme pouze čtyři zájemce o kurz. Každý pracuje na jednom počítači a všem se mohou věnovat,“ říká Julius Šabler. Během dvou hodin se senioři probírá především základy

„Někteří sedí u počítače poprvé, ty učím vše od úplného začátku. Jiní už mají počítač doma, pracují s ním a potřebují pomoci s pokročilejším vyhledáváním na internetu. Učíme se pracovat s e-mailem, najít televizi a rádio, nakupovat, upravovat fotografie, vytvářet texty. Někteří si přímo říkají, že potřebují, co jim nejde. Dokonce si občas přinesou i vlastní notebook a chtějí pomoci s nějakým nastavením. Nic není problém. Vše je naučím, ukážu, pomůžu jim se vším, co potřebují,“ popisuje lektor.

Poradnu navštěvují především senioři. Některým je přes sedmdesát let, ale jsou aktivní na sociálních sítích. Do kurzu přijdou, aby se naučili lépe využívat vše, co například Facebook nabízí. Učí se komunikovat se svými vnučaty prostřednictvím sociálních sítí. „Všichni jsou pozorní, přesně vědí, co se chtějí dozvědět a naučit. Mají konkrétní dotazy a chtějí řešit konkrétní problémy. Musím všechny účastníky pochválit. Před zahájením kurzu jsem si říkal, že budu muset být trpělivý, ale není to tak. Nic nemusím vysvětlovat opakovaně, posluchači v kurzu se učí rychle, proto je s nimi radost pracovat,“ chválí Julius Šabler.

(ink)

## Porušené paragrafy

### Požár v sedmistovkách

**MOST** – Motohlídka strážníků si při průjezdu ul. J. Ševčíka všimla hustého černého dýmu, který vycházel z bytu v 7. patře. Strážníci zjistili, že hustý dým vychází i z domovních dveří garsonky, ve které má žít seniorka se pseem. „Soušeďe uvedli, že se v bytě pravděpodobně žena napařila. Strážníci zajistili evakuaci osob z okolních bytů. Na místo se dostavily hlídky Policie ČR a hasiči, kteří požár uhasili,“ informoval Vlastimil Litto z Městské policie v Mostě. V bytě nebyla zjištěna žádná osoba ani zvíře. Evakuovaní lidé se mohli vrátit do svých bytů a událost si převzala k dalšímu šetření Policie ČR a Hasičský záchranný sbor.

### Zabydlel se v cizím bytě

**MOST** – Obvinění ze zpronevěry čelí 28letý muž ze západních Čech. Bydlel v Mostě na sídlišti Zahradní v pronajatém bytě. Poté co byt opustil, stihl rozprodát zařízení, které nebylo jeho. Majitel tak přišel o televizi, ledničku, pračku, mikrovlnnou troubu, rychlovarnou konvici, postel a o veškeré vybavení kuchyňské linky, vše v hodnotě 49 tisíc korun. Nájemník údajně tyto věci rozprodal náhodným zájemcům, které neznal.

### Marihanu vydal policistům

**MOST** - Z přechovávání omamné a psychotropní látky a jedu čelí obvinění 32letý muž z Mostu. Ten byl zadržen poté, co měl ve večerní době v ulici Zdeňka Fibicha obtěžovat skupinku osob tím, že jim měl stříknout neznámou tekutinu do obličeje. Policisté hlídkové služby provedli šetření a na základě popisu podezřelého vypátrali v ulici Vrchlického. Muž měl pod oděvem dva sáčky se sušeným rostlinným materiálem. Policisté materiál o hmotnosti 32 gramů zajistili a odeslali na odbor kriminalistické techniky k provedení expertizy. Tou byla zjištěna přítomnost účinné látky. Obviněný Mostečan je stíhán na svobodě.

(sol)

**BADMINTONOVÝ TURNAJ PRO AMATERSKÉ HRÁČE**

Turnaj určen pro hráče bez hráčské licence ČBAS

29. února 2020 sportovní hala na Meziboří

Čtyřhra mužů a smíšená čtyřhra

Pořadatel:	Město Meziboří a ZS a MŠ Meziboří
Termín konání:	sobota 29. února 2020 (zahájení turnaje v 9:00)
Prezentace:	od 8:30
Místo konání:	sportovní hala na Meziboří
Ceny:	tří nejlepší týmy obdrží diplom a věcné ceny, vítězové navíc pohár a dort
Kategorie:	mužská čtyřhra a smíšená čtyřhra
Organizační výbor:	Mgr. Jan Peška za Město Meziboří Mgr. Martina Procházková za ZS a MŠ Meziboří
Přihlášky:	nejpozději do 25. února 2020 e-mailem na adresu: peska.j@mezibori.cz, nebo tel.: 737930953. Turnaje se zúčastní první 8 přihlášených týmů v každé kategorii
Účastnický poplatek:	100 Kč za osobu
Občerstvení:	zajištěno v průběhu turnaje i po

Správa bytů a nebytových prostor

# ALMOST s.r.o.

info@allmost.cz

Volné kanceláře k pronájmu

ALIT servis s.r.o.

alit servis@volny.cz  
476 140 936

Nabízíme pravidelné i jednorázové úklidové práce

úklid společných prostor bytových domů

úklid nebytových prostor a kanceláří

mytí oken

další úklidové práce

Úklid přizpůsobíme Vaším požadavkům.

Významný zaměstnavatel v regionu společnost Coal Services a.s., člen silné energetické skupiny SEVEN ENERGY, nabízí

## KURZ STROJVEDOUČÍ S NÁBOROVÝM PŘÍSPĚVKEM 70 000 Kč

Uchazeči budou po kurzu u společnosti zaměstnáni v profesi strojvedoucí

**Kvalifikační předpoklady:**

- věk min. 20 let
- vzdělání SŠ s maturitou, nebo SOU obor strojní, elektro nebo dopravní oboru (např. zámečnický, elektrikář, strojní kovář, automechanik apod.)
- dobrý zdravotní stav (bude prověřována zdravotní způsobilost) a úspěšné absolvování psychologického vyšetření (lékař. prohlídka a psychol. testování probíhá na naše náklady)
- předložení výpisu z trestního rejstříku

**Charakteristika kurzu:**

- zařazením do kurzu se uchazeč stává zaměstnancem v profesi strojvedoucí v zácviku
- kurz se skládá z pěti částí rozdělených na teorii (R 8) a praxi (11 hod. směny R N V V)
- délka kurzu je přibližně 900 hodin (7 měsíců, z toho 2,5 měsíce jsou cvičné jízdy)
- součástí kurzu je závěrečná zkouška způsobilosti
- termín zahájení kurzu je 1. 4. 2020, ukončení v závěru října 2020

**Nabízíme:**

- pracovní smlouvu na dobu neurčitou ihned
- mzdové zařazení do 5. tarifního stupně s garancí nárůstu ihned po úspěšném ukončení kurzu a s garancí každoročního nárůstu dle kolektivní smlouvy
- firemní benefity – 13. plat (cca 18 000 – 22 000 Kč), 2 týdny dovolené navíc (30 dnů), příspěvek na stravování a řada dalších výhod
- zájemci společnosti, která je součástí velké energetické skupiny s dlouhodobou perspektivou zaměstnání
- možnost profesního a osobního rozvoje

**Po úspěšném ukončení kurzu:**

- získání (podloženo smlouvou) náborového příspěvku ve výši 70 000 Kč (po zvládnutí teoretické části 20 000 Kč, po dokončení kurzu – praktická část a zkoušky 30 000 Kč, po dalších odpracovaných 6 měsících 20 000 Kč). Smlouva obsahuje i závazek k výkonu profese

**Od nového roku po zapracování:**

- program Zdraví – Benefity v hodnotě 10 500 Kč na rok (čerpání na dovolenou, sportoviště, léky, kulturu)
- příspěvek na penzijní připojištění 550 Kč měsíčně

Přihlášky zasílejte elektronicky na: **v.stefanek@7group.cz** nebo na adresu **Vladimír Štefánek, Coal Services a.s., V. Řezáče 315, 434 67 Most**

Informace a dotazy – kontaktní telefon: 476 203 612; 724 349 528

Informační schůzka proběhne začátkem ledna v Komořanech v lokalitě Úpravny uhlí. Součástí je pohovor s uchazeči, prohlídka lokomotivy a další informace o profesi strojvedoucí.

# Vydejte se s linkou 526 na Dlouhou Louku

**ÚSTECKÝ KRAJ** - Na lyžařské stopy a běžecké tratě na Dlouhé Louce se od letošní zimy dostanete i bez auta. Doprava Ústeckého kraje připravila atraktivní novinku pro milovníky běžek a zimní turistiky. Od prosincové změny jízdních řádů rozšířila provoz autobusové linky 526 z Litvínova a Oseka na Dlouhou Louku i na zimní období.



Na lyžařské stopy a běžecké tratě na Dlouhé Louce se od letošní zimy dostanete i bez auta.

„Víkendová linka 526 do loňského roku jezdila jen během letní sezóny. Na základě velkého zájmu jsme její provoz nově rozšířili tak, abychom vyšli vstříc i běžkařům a zimním turistům a aby se tato krásná lokalita na krušnohorském hřebenu dala veřejnou dopravou navštěvat celoročně,“ říká k novince náměstek hejtmána Ústeckého kraje Jaroslav Komínek.

Dlouhá Louka je přes zimu ideální výchozí bod pro běžecké trasy kolem Fláje i směrem na Nové město a Moldavu. Autobus Dopravy Ústeckého kraje 526 na Dlouhou Louku nyní jezdí o sobotách, nedělích a svátcích celoročně tříkrát denně. Z Litvínova od nádraží odjíždí v 9.35, 11.35 a 15.15

hodin a zpět z Dlouhé Louky v 10.09, 12.09 a 15.49 hodin. Platí v něm integrované přepravní jízdenky. Můžete se tedy z celého kraje dostat až na

hřeben s jednou jízdenkou. Lyže, snowboardy i saně navíc s jízdním dokladem DÚK odvezou autobusy i vlaky DÚK zdarma. **(nov)**

ho kraje 526 na Dlouhou Louku nyní jezdí o sobotách, nedělích a svátcích celoročně tříkrát denně. Z Litvínova od nádraží odjíždí v 9.35, 11.35 a 15.15

## Kraj sáhne do Fondu pro mimořádné události

Poskytne humanitární pomoc městu Vejprty

**ÚSTECKÝ KRAJ** - Zastupitelstvo Ústeckého kraje schválilo okamžitou finanční pomoc městu Vejprty. Kraj uvolní jeden milion korun z Fondu pro mimořádné události na pomoc likvidace následků požáru v Domově pro osoby se zdravotním postižením Kavkaz. O přidělení dotace pro město Vejprty, rozhodlo Zastupitelstvo Ústeckého kraje. Ten rovněž zajišťuje psychosociální pomoc pomocí panelu humanitárních organizací, do kterého jsou zapojena centra krizové intervence. **(nov)**

## Úředníci vybrali 70 tisíc pro Vejprty

**ÚSTECKÝ KRAJ** - Zaměstnanci krajského úřadu se spontánně rozhodli vybrat mezi sebou finanční prostředky na okamžitou pomoc pro Domov pro osoby se zdravotním postižením ve Vejprtech.

Při dobrovolné sbírce se během pár dní vybralo 70 tisíc korun, které v hotovosti předali zástupci úřadu řediteli příspěvkové organizace Viktoru Koláčkově a starostce města Vejprty Jitce Gavidunové. Tyto finanční prostředky nejsou ničím vázány a příspěvková organizace je může libovolně využít na akutní potřeby řešení následků tragického požáru. Částka činí zhruba 120 Kč na každého zaměstnance krajského úřadu. **(nov)**

**Kontakty k inzerátům uvádějí sami inzerenti, a redakce proto nenesie zodpovědnost za jejich správnost.**

Vážení čtenáři, zákazníci, upozorňujeme vás, že soukromou inzerční komerční charakteru nezveřejňujeme zdarma. Pokud máte zájem o vydání inzerátu tohoto typu, navštivte prosím naši redakci, inzerční oddělení, a dohodněte si tuto službu za patřičnou úplatou dle našeho ceníku, případně volejte 737 261 941. Ostatní drobná soukromá inzerce (různé, seznamka...) nadále zůstává bezplatná. Redakce týdeníku Homér

**RŮZNÉ**  
Koupím vojenskou vzhovku. Nabídněte. Stačí SMS. Tel.: 739 162 981

- Prodám levně** stroj k výrobě krmiva – šrotu „šroták“, pohon elektrickým motorem na 380 V, převod klínovými řemeny. Je provozuschopný. Tel.: 728 102 013. Prodávám také včelí med.
- Koupím auta**, autobusy, tanky, traktory apod. Na kabelové ovládání – bowden. Tel.: 739 162 981
- Koupím vojenskou vzhovku**. Most a okolí. Tel.: 739 162 981
- Levně prodám kamna** na dřevu značky Kovotherm, ocelový váleček Ø 60 cm, délka 50 cm, bezšrotové spalování, velmi vysoká výhřevnost, vývod Ø 11 cm, cena dohodou. Tel.: 728 102 013

- SEZNÁMENÍ**
- Paní z Mostu**, nekuřačka, 73/167, hledá pána – přítele, nekuřáka k občasným schůzkám. Telefon: 731 389 028
  - Muž 63 let** žijící na vesnici v rodném domku se zahrádkou hledá ženu štihlou od 50let a výše, které by nevdadlo po čase bydlet na vesnici. Mám auto, pouze volat 776 039 968.
  - Signle ženy**, muže a páry hledá senior 70letý nekuřák. Společně na výlet nebo zahrát žolíky, šachy, plavání, tancování a nebo k moři. Tel.: 705 233 646
  - Vdova 66/155** z Mostu, ráda pozná kamaráda se srdcem kluka.

Zájmy: zahrádka, pesek, divadlo, šachy atd. Nekuřačka – nekuřáka. Tel.: 736 164 363

**HLEDÁ SE, OZVI SE!**  
704 128 723



**INZERTNÍ KUPON PRO SOUKROMOU BEZPLATNOU INZERCI**

ADRESA ZADAVATELE INZERCE (nebude zveřejněna, požadavek dle tiskového zákona) JMÉNO A PŘÍJMENÍ .....  
ADRESA .....  
TEXT INZERÁTU, KONTAKT DATUM .....  
různé seznámení zaměstnání auto, moto byty, domy vzpomínka blahopřání vzkaz

Inzeráty přijímáme pouze čitelně vyplněné. Kupon zašlete na adresu: Týdeník Homér, Bělehradská, 434 01 Most. Text inzerátu na kopii kuponu nebude zveřejněn. Kupon platí pro jedno otisknutí.

**XVII. REPREZENTAČNÍ PLES ÚSTECKÉHO KRAJE**

DŮM KULTURY TEPLICE  
21. 3. 2020 od 20.00 hodin

MODERÁTOR: PETR ŘÍBAL

EWA FARNÁ  
MAREK ZTRACENÝ  
COVER SHOW BAND

HUDEBNÍ SKUPINA ALIBI  
DJ Kamikaze

FOTOKOUTEK



**B-PROJEKTY Teplice s.r.o.**

Kollárova 1879/11  
415 01 Teplice

tel: 417 559 111  
[www.bpt.cz](http://www.bpt.cz)  
e-mail: [info@bpt.cz](mailto:info@bpt.cz)

**BPT**

PROJEKTY - INŽENÝRING - KONZULTACE - PORADENSTVÍ

**Kz Krajská zdravotní, a.s.**  
Nemocnice Most, o.z.

PŘIJME ZAMĚSTNANCE NA POZICI

### SANITÁŘE

**Nabízíme:**  
• Nástup ihned  
• Zajímavé mzdové podmínky  
• Moderní pracoviště  
• Práci pro stabilní a úspěšnou společnost  
• Zaměstnanecké benefity  
(5 týdnů dovolené, příspěvek na stravování, příspěvek na penzijní připojištění aj.)

**Požadujeme:**  
• Odbornou způsobilost k výkonu povolání  
• Zdravotní způsobilost  
• Spolehlivost a samostatnost

Pozn.: Zájemci bez potřebné kvalifikace mohou absolvovat sanitářský kurz za finanční účasti zaměstnavatele.

**Kontakt:**  
Bc. Jana Mackovčinová, Tel.: 478 032 548, E-mail: [Jana.Mackovcinova@kzcr.eu](mailto:Jana.Mackovcinova@kzcr.eu)

**POŘÁDEK DĚLÁ PŘÁTELE**



**Marius Pedersen** 

[www.mariuspedersen.cz](http://www.mariuspedersen.cz)

**Vydavatel:**  
Media Info System, a. s.,  
Bělehradská 360,  
Most 434 01  
IČ: 27864588  
Registrace - MK ČR E 11598,  
ISSN 1212-3978

**Šéfredaktorka:**  
Pavlína Borovská  
(sefredaktor@homerlive.cz)  
tel.: 476 103 978

**Zástupce šéfredaktorky:**  
Mgr. Vlasta Šoltysová,  
(soltysova@homerlive.cz)

**Sazba a technická příprava:**  
Lukáš Staněk  
(grafik@homerlive.cz)  
tel.: 476 108 412

**Obchodní oddělení, inzerce:**  
Lukáš Kotátko  
(inzerce@homerlive.cz)  
tel.: 476 108 410, 737 261 941

**Adresa a telefon redakce:**  
Adresa: Bělehradská 360/6,  
434 01 Most,  
e-mail: [redakce@homerlive.cz](mailto:redakce@homerlive.cz),  
<http://www.homerlive.cz>,  
fax: 476 100 557.

**Tisk:**  
CZECH PRINT CENTER, a. s.  
Praha 10

**Rozšiřuje:**  
PNS GROSSO, s. r. o.,  
Mediaprint a Kapa,  
Pressgrosso, s. r. o.,  
A.L.L. production, spol. s r. o.,  
vlastní distribuce.

**Předplatné:**  
Informace podává a objednávky přijímá obchodní oddělení.

**Seznam distribučních míst týdeníku Homér**

**Most**  
Fotoateliér Žihla, Magistrát města Mostu, čerpací stanice GO, SBD Krušnohor, knihovna, Italská cukrárna, Hotel Cascade, kavárna Taboo, Autodrom Most, divadlo, Archa Most, autobusy Kavka, hospic, HSRM, fotbalový stadion Most, Hipodrom Most, dopravní podnik, Bilbo, Astra, vlakové nádraží, Aquadrom, Central Most

**Litvínov a okolí**  
Schola Humanitas, Městský úřad Litvínov, OMW, Fitness Flora, čerpací stanice GO, Unipetrol, KSK Komořany, United Energy, a. s., Městský úřad Meziboří, Domov důchodců Meziboří, Citadela, Resort Loučky, Spolužití, Tenba, knihovna, zimní stadion, Podkrušnohorská poliklinika, plavecký bazén, hospoda Černice, zdravotní středisko Horní Jiřetín, Městský úřad Horní Jiřetín



Cukrárna a výroba DORTY MARINA přijme CUKRÁŘE NA VÝROBU FRANCOUZSKÉHO SLADKÉHO PEČIVA A DORTŮ

Pracovní doba: 8 hodinová  
Tel: 777 990 189  
Most, ulice Radniční 1  
(pod terasami mosteckého magistrátu)

**Ostatní města a obce**  
Lišnice, Polerady, Havraň, Vrskmaň, Bílina, Malé Březno, Strupčice, Teplice, Jirkov, Chomutov

# Marek Müller z Lomu zahájil lyžařskou sezonu ve velkém stylu

**LOM** - Impozantní vstup do letošní sezony předvedl patnáctiletý talentovaný lyžař z Lomu u Mostu Marek Müller. Na územních kvalifikačních závodech (UKZ) ve ski areálu Bílá v Beskydách 13. ledna ani ve ski areálu v Koutech o týden později nenašel přemožitele, a to jak ve slalomu, tak v superobřím slalomu.

Že se na novou sezonu dobře připravil, potvrdil sám závodník také na prvních republikových kvalifikačních závodech (RKZ), jež jsou součástí Českého poháru a jely se 16. a 17. ledna na sjezdovce Stoh ve Špindlerově Mlýně.

„Marek zajel skvěle ve slalomu, s náskokem získal první místo. Upevnil si tak svoji pozici tuzemské slalomové jedničky v žákovské kategorii. V obřím slalomu se jelo hodně na krev a o medailové pozice byl velký boj, rozhodovaly setiny. Marek nakonec vybojoval bronz,“ upřesnil lyžařův otec a šéf jeho servisního týmu Jan Müller.

Marek byl tradičně také velkou oporou týmu Ústeckého kraje na zimní olympiádě dětí a mládeže, kterou tentokrát hostil Karlovarský kraj. Zúčastnil se závodu v obřím slalomu. „Organizátoři měli velké problémy udržet trať sjízdnou, ale díky jejich velkému úsilí se závod mohl odjet. Marek zajel skvěle a bez respektu k trati, a obhájil zlatou medaili z olympiády před dvěma

roky,“ popsal další úspěch svého syna Jan Müller.

Mladý lyžař je jedním z nejúspěšnějších účastníků zimních olympiád dětí a mládeže, letošní byla jeho druhou. Čtyři starty v individuálních disciplínách proměnil ve čtyři nejčestnější kovy. Tentokrát se ale nemohl zúčastnit svého oblíbeného slalomu. S reprezentačním trenérem Petrem Záhrobským a s dalšími pěti nejlepšími lyžaři žákovské kategorie totiž odjel reprezentovat Českou republiku na Hahnenkamm Junior Race v Rakouském Kitzbühelu.

Závod pořádaný den před Světovým pohárem se jezdí na sjezdovce připravené už pro muže soutěžící ve slalomu v rámci světového poháru, povrch tedy tvoří výhradně tvrdý led. Pro české záky jde o důležitou zkušenost, pro většinu z nich to byla na tak náročném terénu premiéra. Hahnenkamm Junior Race je týmový závod, žáci jedou vždy jedno kolo slalomu a jedno kolo obřím slalomu a sčítají se časy



celého týmu. Češi obsadili v silné konkurenci zástupců lyžařských velmocí pěkné 7. místo. Po závodech v Rakousku se Marek s trenérem přesunul do českého lyžařského střediska Říčky v Orlických horách, kde se ve dnech 24. a 25. ledna uskutečnil mezinárodní závod žáků Skiinterium 2020. Lyžařský závod žákovských kategorií v disciplínách slalom a obřím slalom s bezmála šedesátiletou histo-

rií pravidelně přiláká každoročně přes 200 závodníků z 15 až 20 zemí celého světa. Z českých reprezentantů jich na sjezdovku vyráží pravidelně mezi 20 až 40. I v tomto prestižním měření sil Marek nenechal nikoho na pochybách, že patří k naší absolutní špičce ve své kategorii. Po obřím slalomu nechyběl na stupních vítězů, odvezl si bronz. Vydařený začátek sezony zhodnotil sám úspěšný závodník.

Zmínil se také o pocitu strachu, který vrcholoví lyžaři musejí umět potlačit. Jinak by špičkových výsledků nedosáhli. „Jsem rád, že se mi podařilo načasovat formu. Před každým závodem cítím mírnou nervozitu, snažím se ji ale potlačit maximálním soustředěním na závod,“ řekl talentovaný mladík. Marek Müller je členem lyžařského oddílu M-ALGO team a hostuje v Racing Team Záhrobský. (fou, jak)

## Černí andělé ani podruhé na Kastamonu nestačili

**MOST** - Černí andělé ani na domácí palubovce nedokázali vyvrátit na turecký tým Kastamonu Belydiyisi a nakonec s ním prohráli.

DHK Baník Most – Kastamonu Belydiyisi 28:31 (14:13). Domácí rozehráli utkání velmi slibně, bojovalo se o každý míč a do šaten šli Černí andělé s minimálním jednobrankovým náskokem. Po přestávce se pokračovalo v obdobném stylu, bohužel zhruba deset minut před koncem mostecké hráčky neproměnily několik šancí včetně sedmimetrového hodů a Turky se podařilo odskočit na tříbranový rozdíl, který se už Černým andělům stáhnout nepodařilo.

„Bohužel tentokrát rozhodlo větší množství technických chyb z naší strany, neproměňovali jsme vyložené šance, nedali jsme



sedmičku a soupeř všechny naše chyby trestal. Soupeř věděl, že se budeme snažit hrát rychle, proto se nás snažil brzdít a celkem se mu to dařilo. Přesto si myslím, že diváci dnes večer viděli hezkou hárnu, která je bavila,“ řekl po utkání domácí trenér Ondřej Václavěk. Větší důvod ke spokojenosti měl kouč hostů. „Věděli jsme, že toto utkání bude těžké a že v něm musíme zvítězit, pokud chceme pomýšlet na postup ze skupiny. Víme, jak silný mos-

tecký tým je, už nás v kvalifikaci o Ligu mistrů porazil. Ačkoli jsme v předěšlém utkání doma zvítězili, tentokrát hrál Most na domácí půdě, takže psychologická výhoda byla na jeho straně. Ale já vždycky říkám, že víme, jak kvalitní tým jsme, nejen v turecké lize, ale i na evropské úrovni, musíme to ale prokázat na palubovce. A to se nám dnes večer podařilo,“ konstatoval trenér Kastamonu Belydiyisi Hakan Günel. (jak)

## V Litvínově skončili Kašpar s Mikúšem, vyřazen byl i obránce Kubát

**LITVÍNŮV** - Vedení extraligového HC Verva Litvínov se dohodlo na ukončení smlouvy s útočníky Jurajem Mikúšem a Lukášem Kašparem z důvodu dlouhodobě neuspokojivé výkonnosti. Z kádru vyřadilo i obránce Karla Kubátu.

Mikúš přišel do Litvínova na konci ledna roku 2018 jako velká posila v boji o udržení extraligové příslušnosti a své role dostal. Byl jedním z hlavních tahounů Litvínova v dramatické baráži a pomohl Vervě udržet se v nejvyšší soutěži. Za Litvínov odehrál 96 utkání s bilancí 55 bodů za 25 gólů a 30 asistencí. V letošní sezoně se slovenský útočník trápil a pohyboval se na hraně sestavy. S 8 body ve 25 utkáních a bilancí +/- s -14 zůstal daleko za očekáváním.

Litvínovský odchovanec Kašpar se vrátil na sever Čech

na konci listopadu v sezoně 2018/2019 z brněnské Komety. Měl se stát hlavní hvězdou černohlavého celku v boji o play off. Verva před sezonou vyhlásila jasný cíl, kterým byl postup do play off a právě mistr světa z roku 2010 měl být hlavním klíčem ke kýženému úspěchu. V loňském ročníku ve 32 zápasech zaznamenal 22 bodů za 9 gólů a 13 asistencí, ale Litvínov zůstal daleko za očekáváním a do play off se neprobojoval. V letošní sezoně se čtyřicetiletý útočník převážně trápil. Ve 34 utkáních si připsal 17

bodů za 8 gólů, ke kterým přidal 7 asistencí a nenaplnil úlohu tahouna týmu. Ve statistice +/- se dostal na negativní bilanci -18, ve které byl nejhorší z celého týmu.

Obránce Kubát byl z výkonostních důvodů vyřazen ze sestavy. Jednatřicetiletý zadák dostal od vedení Vervy povolení hledat si nové angažmá. Vedení Vervy došla trpělivost. Jednatřicetiletý obránce působil v Litvínově od dorosteneckého věku. Za A-tým Vervy odehrál 541 zápasů, ve kterých zaznamenal 193 bodů za 57 gólů a 136 asistencí. Mimo litvínovskou Vervu strávil sezonu na Spartě a odehrál jeden ročník v ruské KHL za Admiral Vladivostok. (jak)

## Litvínov vyměnil beky a získal posilu se zkušenostmi z NHL!

**LITVÍNŮV** - HC Verva posílil obranné řady. Nejdříve se vedení klubu dohodlo se Škodou Plzeň na zajímavé výměně. Vervu opustil Adam Jánošík a Litvínov získal z Plzně českého reprezentanta Michala Moravčíka.

„Angažováním Michala Moravčíka jsme získali urostlého reprezentanta, který je komplexním obráncem. Vyniká jak v defenzivě, tak v ofenzivě a je možno ho využít v přesilových hrách i v oslabení. Takový typ obránce nám v mužstvu chyběl. Věříme, že nám pomůže ve zbývajících částech sezony,“ řekl Jiří Šlégr. Na sever Čech zamířil také urostlý Kanaďan Akim Aliu, který okusil i slavnou NHL. Verva tak reagovala na poslední neuspokojivé výsledky. S vedením klubu se 193 centimetrů vysoký a 102 kilogramů vážící kanadský obránce dohodl na smlouvě do konce sezony. (jak)

## Souš hrála v přípravě s rezervou Teplic

**MOST** - K dalšímu utkání v rámci zimní přípravy na nadcházející jarní boje v divizní skupině B nastoupili fotbalisté Baníku Souš na své umělé trávě proti rezervnímu týmu FK Teplice. Z vysokého vítězství se nakonec radovali hosté.

**Baník Souš – FK Teplice B 0:5 (0:2).** Branky: 9. vlastní, 30. Šup, 64. Kodad, 77. Kováč a 89. Šup. Rozhodčí: Černý. (jak)

## Fotbalistky Souše vyhrály turnaj v Brozanech

**BROZANY** - Fotbalistky sdruženého týmu Baníku Souš/SK Ervěnice – Jirkov se zúčastnily halového turnaje v Brozanech, který pořádaly kolegyně dámského týmu z Brňan. Souš do turnaje postavila dva týmy. První celý turnaj jednoznačně ovládl a bez ztráty kytičky (6 vítězství) jej vyhrál. Druhý tým po boji podlehl v přímém souboji o 3. místo týmu Švermova. Turnaje se celkem zúčastnilo 7 týmů. (jak)



### Na házenou zase příští týden

Další domácí utkání sehraji házenkářky DHK Baník Most příští týden. Ve středu 5. února se Černí andělé střetnou s týmem HK Hodonín. Utkání se hraje ve sportovní hale v Mostě od 18 hodin.

### Na další hokej v neděli

Extraligový tým hokejistů HC Verva Litvínov sehraje další domácí utkání v neděli 2. února. Jeho soupeřem bude celek Oceláři Třinec. Zápas začíná v 15.30 hodin.

### Souš hrála v Ústí nad Labem

Divizní FK Baník Souš pokračuje v zimní přípravě na jarní část soutěže. Jeho dalším soupeřem byl celek FK Ústí nad Labem. Hrál se v Ústí ve středu. V sobotu 1. února se hraje další zápas. Soupeřem Souše bude od 11 hodin SK Rakovník.

### Lvi vyzvou v sobotu Vlky

Další domácí utkání sehraji hokejisté druholigového týmu Mosteckí Lvi v sobotu 1. února. Jejich soupeřem v A – Benet areně bude tým Vlci Jablonec. Střetnutí začíná v 17.30 hodin.

### V Jihlavě těsná výhra, v Brně prohra

Junioři HC Verva Litvínov sehraji dvě utkání na ledě soupeřů. Zatímco v Jihlavě žluto-černí vyhráli 2:3 po samostatných nájezdech, v Brně prohráli 4:3.

### Kadeti se střetnou s Lázněmi

Další utkání Regionální divize basketbalu sehraji kadeti U17 Basketbalového klubu Baník Most. Ti se v neděli 2. února střetnou na domácí palubovce s BK Mariánské Lázně. Utkání začíná v 11.00 hodin.

### V Třebenicích byl nejlepší Jan Matuščín

První billiard-hockeyový turnaj roku 2020 hostily Třebenice. V sále městského úřadu se zde sešly tři desítky účastníků, hlavně z Třebenic a z Mostu. Vítězství vybojoval aktuální žákovský mistr republiky Jan Matuščín (BHC StarColor Most). (jak)

# SEV.EN ENERGY POSLALA PARTNERŮM DO REGIONŮ DESÍTKY MILIÓNŮ KORUN

**MOST** – Společnosti skupiny Sev.en Energy podpořily v loňském roce regiony, ve kterých působí, částkou bezmála 50 miliónů korun. Peníze pomáhaly se vzděláváním, ve sportu, při volnočasových aktivitách dětí i dospělých, s vybavením hasičů, policistů i záchranné služby a s rozvojem obcí v okolí uhelných lomů. Podpora plynula i k neziskovým společnostem poskytujícím sociální pomoc.

Na Mostecku pomáhaly těžební společnosti Severní energetická a Vršanská uhelná, které jsou dlouhodobě stabilními partnery pro celý region, kde působí. Každoročně podporují obce i jednotlivé žadatele o sponzorování částkou v řádech desítek miliónů korun. „Chceme být pro obce a města v regionu, kde působíme, dobrými sousedy. Považujeme za samozřejmé, že se s obcí partneri podělíme na kulturním, sportovním a společenském dění. Pomáháme spolkům a sdružením, které provozují komunitní činnost. Ať už je to formou finanční podpory na konkrétní akci, příspěvkem na samotnou činnost či na vybavení a technické zázemí,“ uvedl generální ředitel těžebních společností skupiny Sev.en Energy Petr Lenc. Velkou pozornost věnují těžební společnosti technickému vzdělávání prostřednictvím grantu Chytré hlavy pro Sever. „Technické vzdělávání si zaslouží naši plnou pozornost. Lidé v technických oborech chybí v celém regionu. Podporou technického vzdělávání pomáháme nejen sobě, ale i ostatním zaměstnavatelům,“ doplnil Petr Lenc.

Peníze z těžby plynu rovněž do sportu. Vršanská uhelná je generálním partnerem mosteckého házenkářského klubu Černí andělé, podporuje mládežnický hokej v Litvínově a celou řadu dalších menších klubů a sportovních oddílů. Těžební společnosti se prostřednictvím finanční podpory městům a obcím významně podílí také na společenském dění na Mostecku. Přispěly například na mostecké Vánoční trhy, na činnost mosteckého muzea nebo na Mosteckou slavnost. Finanční podpora plynula mimo jiné na ekologické projekty, jako je například výsadba ovocné aleje v Pesvicích. Přispěly na vybavení několika dětských či sportovních hřišť, například v obci Boleboř. Děti z Kojeneckého ústavu Ústeckého kraje si díky finančnímu daru Vršanské uhelné užijí pobyt v Jizerských horách, podporu získalo i litvínovské gymnázium. Klubu freestyleového lyžování Most přispěly těžební společnosti na vybudování skokanského můstku na Matyldě. Nové turistické materiály s tematikou Hornické krajiny Krušnohoří zapsané na seznam památek UNESCO připravila díky podpoře Severní energetické Destinační agentura Krušné hory. Svazek obcí v regionu Krušných hor z peněz od stejné firmy uhradil projekt Bezpečný region, díky kterému vznikne například informační systém na přístupových komunikacích do horských obcí, který bude řidiče varovat před neprůjezdností jednotlivými horskými úseky. (ink)

V letošním roce pokračuje podpora regionu v obdobném rozsahu jako v letech předchozích. Žádosti o podporu na rok 2020 přejímáme prostřednictvím formuláře na webových stránkách [www.7energy.com](http://www.7energy.com).



Soutěž zlatá kukla je dalším podpořeným projektem, který pomáhá technicky vzdělat mladé lidi.



Podpora míří i do společenského dění – například do Dnů vína na Benediktu.



Vršanská uhelná je generálním partnerem Černých andělů.



Podporou technického vzdělávání pomáhají těžbaři nejen sobě, ale i ostatním zaměstnavatelům.



Podporu má i Uhlerná maturita, která se těší velké oblibě.



Expozice povrchového dobývání v Podkrušnohorském technickém muzeu vznikla díky podpoře Severní energetické.



V hledáčku těžařů je i mládežnický hokej.



Prostřednictvím grantu se může realizovat projekt Chytré hlavy.